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Совет Кореновского городского поселения
Кореновского района

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ


00 мая 2022 года					                                                          № 00
г. Кореновск



Отчет начальника муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Кореновский аварийно-спасательный отряд» за 2021 год


	Заслушав и обсудив отчет начальника муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Кореновский аварийно-спасательный отряд» за 2021 год, Совет Кореновского городского поселения Кореновского района р е ш и л:
	1. Отчет начальника муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Кореновский аварийно-спасательный отряд» за 2021 год принять к сведению (прилагается).
2. Решение вступает в силу со дня его подписания.


Председатель Совета
Кореновского городского поселения 
Кореновского района                                                                            Е.Д. Деляниди
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ПРИЛОЖЕНИЕ
к проекту решения Совета
Кореновского городского поселения
Кореновского района
от 00 мая 2022 года № 00




Отчет начальника муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Кореновский аварийно-спасательный отряд» за 2021 год

Муниципальное казенное учреждение муниципального образования Кореновский район «Кореновский аварийно-спасательный отряд» образовано  постановлением главы муниципального образования Кореновский район в 2006году. 
Штатная численность учреждения  19 сотрудников; из них 1- начальник учреждения, 1- заместитель начальника, 1- ведущий специалист, 0,5 ставки- ведущий специалист (по контрактам), 2 - ведущих специалиста по обслуживанию пожарной сигнализации и 13- спасателей аттестованных на право  ведения аварийно-спасательных  работ в чрезвычайных ситуациях.
Бюджет учреждения в 2021 году складывался  за счет субвенций  выделяемых Муниципальным образованием Кореновский район и городским поселениям на основании соглашений (о передаче полномочий)  подписанных главой администрации Кореновского района и главой городского поселения. В 2021 году бюджет составил –11 313 084 рублей 00 копеек. Из них выделено Муниципальным образованием Кореновский район- 7 000 000 рублей и Кореновским городским поселением - 4 313 084 рублей.  
Всего по состоянию на 31.12.2021 года израсходовано – 11 276 310 рублей. Основные расходы пришлись на выплату:
- заработной платы работникам учреждения (ст.211 бюд. классиф.) – 7 307 271 руб., 
- уплату налогов (ст.213 бюд. классиф.) – 1 991 213 руб.,
- увеличение стоимости основных средств- 361 155 руб. приобретено аварийно- спасательное оборудование: бензопила, палатка, шланговый противогаз, хим.защита и др.спасательное оборудование),
- увеличение стоимости материальных запасов- 910 605 рублей  (спец.одежда, запчасти на автомобили и спец.оборудование, ГСМ и т.д), 
- прочие расходы (услуги)- 706 065 руб. (затраты на обучение, расходные материалы, ремонт  автотранспорта и спец. оборудования).
Средняя заработная плата спасателей  в 2021 году составила - 28 819    рублей.
«Аварийно-спасательный отряд» осуществляет свою деятельность на основании Устава основными задачами которого являются:
- обеспечение защиты населения и территории муниципального образования Кореновский район от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также оказание помощи людям, терпящим бедствия в условиях природной среды и при других авариях.
В соответствии с постановлением правительства РФ от 22 ноября 1997 года № 1479 «Об аттестации аварийно-спасательных формирований и спасателей», в 2021 году Кореновский аварийно-спасательный отряд аттестационной комиссией г.Краснодара был успешно аттестован на право ведения 6 видов аварийно-спасательных и других неотложных работ в чрезвычайных ситуациях:
- разведка зоны чрезвычайной ситуации;
- ввод сил и средств в зону чрезвычайной ситуации;
- оказание первой помощи пострадавшим;
- эвакуация пострадавших из зоны чрезвычайной ситуации;
- ликвидация чрезвычайных ситуаций на автомобильном транспорте;
- поиск и спасение пострадавших, терпящих бедствие на суше и внутренних акваториях.
За отчетный период спасателями Кореновского аварийно-спасательного отряда осуществлено 671 выезд (за аналогичный период прошлого года 668). Из них наибольшее количество выездов:
- 325 выездов спил и распил аварийных деревьев и поросли, распил деревьев упавших на проезжую часть и пешеходную дорожку, на крыши домов, спил сухих веток нависших над линией электропроводов и тротуарных дорожек, обрезка веток видимости знаков;
- 17 выездов  откачка  воды с затопленной придворовой территории, а также подвальных помещений;
- 72 выезда открытие дверей по вызовам сотрудников полиции, а также жильцов многоквартирных домов;
- 37 выезда  демонтаж аварийных конструкций (крыш, баннеров, металлических конструкций, последствия  сильных ветров);
- 19 выездов оказание помощи животным (извлечение собак, кошек из колодцев и подвальных помещений;
- 31 выезд оказание помощи сотрудникам «Скорой помощи» при транспортировке пострадавших, больных;
- 17 выездов обеспечение безопасности при проведении массовых мероприятий на территории Кореновского района;
- 91 выезд дежурство на пляже;
- 62 прочие выезды (дежурство на реке, освещение территорий, оповещение жителей, перекрытие дорог, охрана памятников и сооружений, покос травы и т.д). 
В 2021году все сотрудники отряда прошли обучение в учебном центре и подтвердили квалификацию по специальности «рабочий люльки» и работы на высоте. В текущем году планируется  направить на обучение в учебный центр, вновь принятых спасателей для обучения по программе «Матрос спасатель сезонных муниципальных  и ведомственных пляжей». 


Начальник муниципального казенного 
учреждения Кореновского городского 
поселения Кореновского района «Кореновский 
аварийно-спасательный отряд»	                                                      С.В. Величко
