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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Общественная комиссия по осуществлению контроля и координации
реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения 
Кореновского района на 2018-2024 годы»


[bookmark: _Hlk114069952]Протокол Общественных обсуждений 
[bookmark: _Hlk114072755]на предмет выбора общественной территории для участия в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды 


Место проведения: 
Краснодарский край, город Кореновск, улица Мира, 126а, кабинет 1

Дата и время проведения обсуждений:12.12.2022  9.00-10.00

Организатор общественных обсуждений- Общественная комиссия по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

Цель общественных обсуждений: обсуждение участниками общественных обсуждений поступивших от населения предложений по выбору общественной территории для участия в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, выбор общественной территории, наиболее востребованной для участия в конкурсе.

Участники общественных обсуждений: 
Чепурной С.Г.- председатель общественной комиссии
Гребенев Ю.Н, заместитель председателя общественной комиссии
Шамрай Т.В., секретарь общественной комиссии

Члены общественной комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.	

Скляров А.В.-председатель территориального общественного самоуправления ТОС № 15, Белокурова Т.П.- председатель территориального общественного самоуправления ТОС №17, Масливец А.О.-председатель территориального общественного самоуправления ТОС № 7

Жители города Кореновск (согласно листа регистрации присутствующих)-6 человек

СЛУШАЛИ: Чепурного С.Г., председателя комиссии, который огласил вопрос общественных обсуждений:
1)	обсуждение участниками общественных обсуждений поступивших от населения предложений по выбору общественной территории для участия в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, выбор общественной территории, наиболее востребованной для участия в конкурсе.
	Сообщил, что общественные обсуждения проводятся с целью определения общественной территории для участия проекта выбранной территории в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.
	Предложения от населения принимались с 01 декабря по 11 декабря 2022 года. Извещение о порядке и сроках приема предложений, извещение о дате и времени проведения общественного обсуждения были размещены на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения в новостной ленте, а также в разделе «Комфортная городская среда». В районной газете «Вестник органов местного самоуправления Кореновского городского поселения Кореновского района» постановление об участии в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, извещения опубликованы 30 ноября 2022 года. За период приема предложений от населения в общественную комиссию поступили предложения благоустроить:
- территорию парка (неблагоустроенная территория вдоль реки Л.Бейсужек)-121
- ул. Олимпийская-46
- ул. Нижняя- Школьная-18
- ул.Л.Толстого (неблагоустроенная территория вдоль реки Л.Бейсужек)-14
Предложения принимались в администрации Кореновского городского поселения, а также при участии волонтеров в местах скопления людей и при подворовом обходе. Вопрос о выборе территории был включен и при проведении сходов граждан.
	СЛУШАЛИ: 	 Склярова А.В.-председателя территориального общественного самоуправления ТОС № 15, который сообщил, что от жителей ТОС № 15 на сходах поступали вопросы по благоустройству города, в том числе, территории вдоль реки Л.Бейсужек, от улицы Горького. В настоящее время там произрастает камыш и сорная растительность. 
	СЛУШАЛИ: Масливец А.О.-председателя территориального общественного самоуправления ТОС № 7, которая сообщила, что жители ТОС № 7 обеспокоены неудовлетворительным санитарным состоянием прибрежной зоны в районе городского парка от улицы Горького. Благоустроив данную территорию, центральная часть города Кореновска преобразится и станет еще более популярным местом отдыха у воды жителей города. 
[bookmark: _Hlk119513953]	СЛУШАЛИ: Алексеенко Р.А., жителя улицы К.Маркса, который предложил для участия в Конкурсе общественную территорию, расположенную вдоль реки Л.Бейсужек от ул.Горького в сторону ул.Бувальцева. Считает, что благоустройство указанной прибрежной зоны значительно улучшит качество жизни жителей этой части города, тк пешеходная зона вдоль реки позволит сократить расстояние между центральной частью города и улицами, расположенными в районе жд вокзала и микрорайона № 5.
	СЛУШАЛИ: Гридневу Е.В., члена общественной комиссии, которая предложила определить для участия в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, общественную территорию. Расположенную а городе Кореновске, вдоль реки Л.Бейсужек от улицы Горького в сторону улицы Бувальцева.
 	СЛУШАЛИ: Чепурного С.Г., председателя комиссии, который предложил определить для участия в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, общественную территорию, расположенную а городе Кореновске, вдоль реки Л.Бейсужек от улицы Горького в сторону улицы Бувальцева.
[bookmark: _Hlk119569046]	Голосовали:
	«ЗА» - 9;
	«ПРОТИВ» - 0;
	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0
	Решили: для участия в VIII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды определить общественную территорию, расположенную а городе Кореновске, вдоль реки Л.Бейсужек от улицы Горького в сторону улицы Бувальцева.

               
           Председатель комиссии                                                                                       Чепурной С.Г.
               
          Заместитель председателя комиссии                                                                 Гребенев Ю.Н.
               
          Секретарь комиссии                                                                                                Шамрай Т.В.
                 
          Члены комиссии                                                                                                  Березовская А.И.     
                                                                                                  
                                                                                                                                           Гриднева Е.В.
                                                                                                                                               
                                                                                                                                      Маренкова Ю.О.
                                                                                                                                         
                                                                                                                                  Милославская М.Г.

                                                                                                                                      Нуридинова И.В.                                              

                                                                                                                                         Пшонкина Е.А.
              

