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Оповещение о проведении публичных слушаний

6 ноября 2018 года в 16-00 часов в здании администрации Кореновского городского поселения Кореновского района по адресу: г. Кореновск,                       ул. Фрунзе, 91б (район РДК), 2 этаж, кабинет № 7, состоятся публичные слушания по теме «Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кореновского городского поселения Кореновского района».
Место проведения экспозиции по теме - здание администрации Кореновского городского поселения Кореновского района, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Фрунзе, 91 б, 2 этаж, кабинет № 6.
Публичные слушания по теме проводятся в порядке, установленном Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Кореновском городском поселении Кореновского района, утвержденным решением Совета Кореновского городского поселения Кореновского района от 25 июля 2018 года № 423 и статьей 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации.

С проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кореновского городского поселения Кореновского района можно ознакомиться                                на официальном сайте Кореновского городского поселения                                www.korenovsk-gorod.ru (раздел градостроительное зонирование), а также в отделе архитектуры и градостроительства администрации Кореновского городского поселения Кореновского района по адресу: г. Кореновск,                              ул. Фрунзе, 91б, 2 этаж, кабинет № 6 с 10:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00) в рабочие дни.
Предложения и замечания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кореновского городского поселения Кореновского района могут направлять в письменной форме до 6 ноября                  2018 года по адресу: г. Кореновск, ул. Красная, 41 или в устной форме в ходе проведения публичных слушаний, участники публичных слушаний, перечень которых определен пунктом 2 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, прошедших идентификацию.
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