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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 104

Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   7.02.2022

Повестка дня: 1. Утверждение даты, времени и формы рейтингового голосования в 2022 году.
2. Утверждение дизайн-проектов.
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Ю., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Оксамитная Н.Е., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Донес до сведения членов комиссии о том, что, с целью подготовки к рейтинговому голосованию, необходимо утвердить дату, время и форму рейтингового голосования. 
Проинформировал членов комиссии о том, что в соответствии с Протоколом совещания Министерства строительства и ЖКХ РФ по вопросам организации проведения в 2022 году онлайн голосования граждан по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2023 году № 45-ПРМ-АЕ от 18 января 2022 года, а также рекомендациями Департамента внутренней политики Краснодарского края, с учетом эпидемиологической обстановки в районе, рейтинговое голосование необходимо провести в электронном виде на единой федеральной платформе для онлайн голосования в период с 15 апреля по 30 мая 2022 года. В связи с чем, необходимо дату, время и форму рейтингового голосования утвердить решением комиссии.
РЕШИЛА:
Утвердить дату, время и форму рейтингового голосования- голосование провести в форме онлайн-голосования в период с 15 апреля по 30 мая 2022 года.
Решение комиссии направить главе Кореновского городского поселения Кореновского района для принятия постановления о назначении рейтингового голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2023 году
По второму вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Ознакомил членов комиссии с дизайн-проектами территорий, включенных в перечень для рейтингового голосования. Проинформировал присутствующих, что дизайн-проекты необходимо утвердить.
        
 РЕШИЛА:
Утвердить дизайн-проекты общественных территорий, включенных в перечень для рейтингового голосования.
 
Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
