Совет Кореновского городского поселения

Кореновского района

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
                  2014 года






                     № 
г. Кореновск
Об отчете директора муниципального бюджетного учреждения 

культуры «Городской дом культуры Кореновского 

городского поселения № 1» за 2013 год
Заслушав и обсудив отчет директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской дом культуры Кореновского городского поселения № 1» о работе за 2013 год, Совет Кореновского городского поселения Кореновского района р е ш ил:

1. Отчет  директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской дом культуры Кореновского городского поселения № 1» о работе за 2013 год принять к сведению.

2.  Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета

Кореновского городского поселения 

Кореновского района                                                                            Е.Д. Деляниди
Отчет

директора МБУК «ГДК КГП № 1» за 2013 год

На территории Кореновского городского поселения находится 5 Домов культуры. ГДК № 1 является головным центром филиалов: ГДК № 2, СДК пос. Свободный, СДК пос. Мирный. СДК пос. Южный.

В 2013 году проводились работы по текущему ремонту зданий сельских Домов культуры.

- На текущий ремонт СДК пос. Мирный из бюджета городского поселения было выделено 200 тысяч рублей.

- На текущий ремонт СДК пос. Южный было выделено 400 тысяч рублей.

На эти деньги в СДК была отремонтирована часть кровли, оборудована бытовая комната (туалеты), канализация, септики.

В МБУК ГДК №1 ведется капитальный ремонт тренажерного зала на сумму 486 тысяч рублей. 

Также МБУК «ГДК КГП № 1» принимает участие в конкурсе заявок в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры», в программе поддержки клубных учреждений Краснодарского края на 2014 год.

В каждом Доме культуры работают кружки художественной самодеятельности и клубы по интересам для всех возрастов населения. Всего работает 72 формирования: 31 клуб по интересам и 41 кружок художественной самодеятельности. Количество посетителей 1839 человек.

ГДК № 1 – 25 формирований: 17 кружков- 320 человек и 8 клубов- 457 человек; всего – 777 человек.

ГДК № 2 – 14 формирований: 7 кружков- 96 человек и 7 клубов- 245 человек; всего- 341 человек.

СДК пос. Свободный – 4 формирования: 1 кружок- 15 человек и 3 клуба- 90 человек; всего – 105 человек.

СДК пос. Мирный – 17 формирований: 10 кружков- 111 человек и 7 клубов- 289 человек; всего – 400 человек.

СДК пос. Южный – 12 формирований: 6 кружков- 88 человек и 6 клубов- 128 человек; всего – 216 человек.

 Вся запланированная работа на год в кружках и клубах была выполнена в полном объеме. Участники формирований активно участвовали не только в жизни ДК, но и в культурной  жизни города, района и края.

- клуб физического развития «Непоседы», руководитель Орешенкова Ю.В.

Фестиваль-конкурс «Адрес детства – Кубань»; 

Открытый городской фестиваль любительского хореографического искусства «ГРАН - ПА- 2013» г. Ейск;

Пятый Всероссийский фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Шаг вперед» г. Ростов - на- Дону.

- изостудия «Голубая роза», руководитель Плахотнюк А.А., кружок ДПТ «Кропотухи» СДК пос. Южный руководитель Бидненко Э.А., кружок ДПТ «Умелые ручки» СДК пос. Мирный руководитель Бурлака И.В. – фестиваль- конкурс «Адрес детства – Кубань»;

- вокальная группа «Надежда», «Мирчанка», «Серебряные ноты» - районный фестиваль- конкурс художественного творчества ветеранов ВОВ и тружеников тыла «Не стареют душой ветераны»;

- вокальная группа «Серебряные ноты», руководитель Белый В.Г. - акция «Дети войны» г. Белореченск; 

Девятый Кубанский православный фестиваль авторской песни «Величай,      душе моя» г. Краснодар. 

- вокальная группа «Надежда», руководитель Сидельников Е. Н. - фестиваль- конкурс «Пасхальный кулич» ст. Платнировская, концерт для ВОВ в госпитале г. Краснодар, фестиваль хоровых коллективов ВОВ «Не стареют душой ветераны» ст. Каневская.

- литературное объединение «Муза», руководитель Дрижика А.И. - 1-й Литературный фестиваль Юга России «Родники земли Кубанской» г. Тихорецк;

Поэтический фестиваль «Полет души моей» г. Усть-Лабинск;

Литературный фестиваль самодеятельных авторов «Я автор» ст. Кущевская;

- кружок «Юный боксер», руководитель Детков Р.Н. – открытое первенство Павловского района;

Турниры в г. Краснодаре;

Участие в первенстве Роскомитета ОГФСО «Юность России» в г. Сочи пос. Лазаревский;

Соревнования по боксу ст. Брюховецкая;

Городские и районные турниры.

За 2013 год было проведено 1701 мероприятие, количество посетителей   129 900 человек.

ГДК № 1 – 355 мероприятий, кол-во посетителей 56425 человек;

ГДК № 2 – 337 мероприятий, кол-во посетителей 32 338 человек;

СДК пос. Свободный – 214 мероприятий, кол-во посетителей 4280 человек; 

СДК пос. Мирный – 460 мероприятий, кол-во посетителей 21 693 человека;

СДК пос. Южный – 335 мероприятий, кол-во посетителей 15 164 человека.

Основные направления работы:

- Военно-патриотическое воспитание;

- Традиционная культура;

- Духовно- нравственное воспитание;

- Пропаганда здорового образа жизни;

- Организация досуга населения;

- Развитие художественного творчества населения.

2013 год был объявлен Годом здоровья с целью повышения санитарной грамотности населения, пропаганды здорового образа жизни, оказания консультативной и диагностической медицинской помощи. В Краснодарском крае были определены «Дни здоровья», «Кардиодесант. 5 миллионов здоровых сердец», «Онкопатруль». При проведении этих мероприятий работники МБУК «ГДК КГП № 1» принимали участие в выставках ДПТ и концертах.

Был разработан план мероприятий на год. Было проведено 59 мероприятий. Это познавательные программы, игры на воздухе, спортивные состязания, теннисные турниры, беседа - диалог.

Патриотическое воспитание является одним из основных направлений. Начинаются мероприятия с месячника по военно-патриотическому воспитанию. Был разработан план, в который были включены мероприятия ко Дню снятия блокады Ленинграда;

митинги, встречи, огоньки ко Дню освобождения г. Кореновска, урок-экскурсия «Их именем названы улицы»;

уроки мужества ко Дню памяти воинов- интернационалистов;

праздничные концерты ко Дню защитника Отечества; конкурсные программы для мальчиков;

Неделя боевой славы с 1.05.13 по 10.05.13. За отчетный период было проведено 21 мероприятие, количество посетителей 1360 человек.

Все дальше от нас события самой кровопролитной войны 20 века, все меньше остается в живых участников тех событий – героев, которые ценой своей жизни спасли мир от коричневой чумы, дали возможность  жить нынешним поколениям. Потому безмерна благодарность потомков, незабываема скорбь по ушедшим. 

    Молодые активисты Молодежного Совета, участники детской художественной самодеятельности создали тимуровское движение по уборке территории памятников и заброшенных могил ветеранов ВОВ.

    Каждый год в преддверии Дня Победы проходят чествования по месту жительства ветеранов ВОВ и тружеников тыла. Представители ФГУП «Кореновское», ОАО «Кореновсксахар» совместно с сотрудниками ДК и членами волонтерского отряда СОШ № 20 посетили ветеранов ВОВ. В ознаменовании 68-й годовщины Победы в ВОВ были вручены денежные и продуктовые подарки, цветы.

9 мая прошли митинги у обелиска в пос. Южном и у памятника погибшим воинам 11 Гвардейского корпуса по ул. Памяти Героев. Благодарные жители, учащиеся СОШ № 2 и № 20, военно-патриотический отряд «Десант», СОШ № 20, ветераны ВОВ и труженики тыла, представители администрации города и предприятий собрались, чтобы почтить память героев. Перед собравшимися выступали в пос. Южном депутат Законодательного Собрания Краснодарского края, директор ФГУП «Кореновское» А.П. Команов.  У памятника по ул. Памяти Героев заместитель главы города Р.Ф. Громов, директор СОШ № 2 Ю.Я. Комендант, заместитель председателя районного Совета ветеранов В.А. Загородский, председатель Совета ветеранов сахарного завода В.Б. Макарский.  Минута молчания слала вечной памятью для тех, кто не вернулся с поля боя и кто ушел уже в мирное время, а для живых еще одним напоминанием – «Берегите люди мир!»

Были проведены огоньки в ГДК № 1 «Этот день Победы!», СДК пос. Свободный «Мы говорим спасибо за Победу», СДК пос. Мирный «Героям войны».

Члены Молодежного Совета при главе Кореновского городского поселения принимали участие в факельном шествии.

Завершилась неделя боевой славы праздничными концертами в ГДК №1 «Мирное небо – потомкам!»,  СДК пос. Мирный «Эхо Победы», городском парке культуры и отдыха «В шесть часов вечера после войны», на площади города. Творческие коллективы МБУК «ГДК КГП № 1» вновь радовали зрителей своими песнями, прославляли Родину и Кубань.

Реализации молодежной политики на территории Кореновского городского поселения за 2013 г.

 1.    Воскресное утро 24 февраля выдалось хмурым и ветреным. Но оно не испугало участников квестовой ролевой игры «Определись с направлением!», которую совместными стараниями провели коллектив ГДК № 1 и ТИК Кореновская при финансовой поддержке администрации Кореновского городского поселения.

На игру прибыли 5 команд, сформированные из старшеклассников школ №№ 1, 3, 17, 20, 25. по условиям игры команды должны были пройти 6 этапов в здании и микрорайоне ГДК № 1, а затем после обеда в компьютерных классах СОШ № 1 определялись лучшие геймеры в компьютерной игре «Геополитический стимулятор. Выборы».

     Первыми, по итогам жеребьёвки, в игру включилась команда школы № 17. все команды должны были по стихотворным подсказкам пройти 6 этапов: на детской площадке микрорайона ГДК № 1, найти виток – подсказку как найти место нахождения следующего этапа, на котором команды должны были ответить на вопросы по избирательному праву, после нахождения следующего этапа участники на скорость и умение играли в подвижные игры, затем следовала юмористическая познавательная викторина, после чего команды создавали политические партии, в заключение на спортивной площадке за зданием ГДК проводилась баскетбольная эстафета.

Квестовая игра шла 3 часа. Команды, ожидающие своей очереди, не сидели без дела. Для них работники городской библиотеки проводили игры, беседы, обзоры по периодической печати. В большом зале ДК демонстрировались мультфильмы.

В последующем все участники были доставлены в здание СОШ № 1. после обеда и небольшого отдыха по два геймера от команды приступили к компьютерной игре, остальные участники проходили тестирование по двум темам: история российского парламентаризма и основы избирательного права. По условиям компьютерной игры победили представители СОШ № 25. не обошлось в игре без казусов: две команды обрушили бюджеты стран после того, как им пришлось выполнять обещания, взятые на себя в ходе предвыборной кампании, были игроки, которые поплатились своим 

рейтингом популярности в связи с развязыванием войны на отдаленных территориях.

В итоге квеста победила в общем зачете команда школы № 20, которой и был вручен кубок и памятные сувениры, а всем участникам игры – утешительные сладкие призы.

Информационное обеспечение игры осуществляло Кореновское телевидение, информация была так же размещена на страницах газеты «Кореновские вести» и интернет – сайтах ТИК Кореновская и администрации МО Кореновский район.    

21апреля в городе широко отмечалась дата, связанная с основным Федеральным Законом № 131, регламентирующим принципы организации местного самоуправления. 

Не остались в стороне от этого и члены городского интеллектуального клуба «Что? Где? Когда?». Очередное свое заседание они посвятили именно этой дате.

19 апреля в малом зале городского Дома культуры № 1 собрались команды  шести городских школ для участия в  юношеской лиге – СОШ №№ 20, 17, 1, 18, 3 и 2. 

Приятно, что развитие интеллектуального молодежного творчества всегда поддерживает администрация Кореновского городского поселения. С приветственным словом к ребятам обратился заместитель главы города Р.Ф.Громов, который не только рассказал юным знатокам об этом законе, но и пожелал им победы.

Игра по традиции включала в себя 24 вопроса по совершенно разнообразным темам – политика, история, география. 

Участники игры  увлеченно обсуждали вопросы, выдвигали различные варианты, но не всегда это оказывалось правильным ответом, ведь вопросы предполагали наличие не только энциклопедических знаний, но и логики.

Впрочем, обиженных в этот день не осталось. Победителям достались кубки и ценные призы от администрации поселения, а всем участникам – утешительные подарки. Призовые места распределились следующим образом: на третьем месте – команда «Синяя птица» из СОШ № 1; вторыми стали ребята из команды «Голос» СОШ № 20, а несомненным победителем стала команда «Экватор» из СОШ № 3, в её активе 20 правильных ответов из 24. Эти ребята уже в четвертый раз приносят своей школе победный кубок.

В этом же зале уже на следующий субботний день, 20 апреля, собрались интеллектуалы чуть постарше – молодежные команды предприятий и организаций города. 

К сожалению, не все предприятия  откликнулись на приглашение. Но это не помешало игре пройти интересно и весело. На интеллектуальном ристалище собралось 4 команды – РОВД, в/ч № 35666, Молодежного центра и администрации Кореновского городского поселения. 

Напутствовал игроков бессменный председатель жюри, глава города Е.Н.Пергун. Евгений Николаевич пожелал всем хорошей игры, а так же призвал всех принимать самое активное участие во всех общественных инициативах города. 

Победителями высшей лиги стали команды «КГП» администрации города (1 место), «Лекс» районного отдела полиции (2 место) и «Даешь молодежь» Молодежного центра. Конечно же, они получили кубки, ценные призы и сладкие подарки. 

    Ко Дню местного самоуправления во всех ДК прошли концерты художественной самодеятельности и выставки ДПТ.   
20 июля 2013 года состоялась шоу-программа «Избирательская кухня». Организатором этого мероприятия в рамках программы по повышению электоральной активности молодежи стала территориальная избирательная комиссия Кореновская  и ГДК № 1. В кафе «Хуторок» собрались 4 команды от политических партий и общественных организаций, зарегистрированных на территории муниципального образования Кореновский район:

1. «Лидеры» - от Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,

2. «Созидатели» - от Коммунистической партии Российской Федерации,

3. «Пятый элемент» - от общественного объединения «Молодая Гвардия Единой России»,

4. «Шеф-повар» - от политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».
Шоу-программа включила в себя 5 этапов – испытаний для команд:

1. «Политические смотрины», а попросту визитная карточка. На этом этапе все участники шоу-программы интересно и необычно представили свои команды.
    2.«Салат с политической начинкой» - это домашнее задание. Конкурсанты заранее продумали меню, оформление и защиту своего блюда.

Команда «Лидеры» представила салат в форме медведя – символа политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». «Созидатели» от Коммунистической партии Российской Федерации приготовили салат, украшенный красной звездой. Однако, жюри снизило оценку этой команде по причине нарушения условий конкурса. Согласно Положению о проведении  команды должны были привезти с собой все необходимые ингредиенты, а участники команды «Созидатели» привезли почти готовый салат и в отведенное для конкурса время занимались только его украшением.
Приятно удивила членов жюри команда «Шеф-повар» от политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», которая состояла из 2 мужчин. Но, несмотря на это, с кулинарным конкурсом команда справилась отлично, приготовив салат «Греческий» по всем правилам и очень вкусный.
По итогам второго конкурса высший балл отдан команде «Пятый элемент» от общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Команда состояла из молодежи, которая в своей подготовке использовала креативный подход к конкурсу. Приготовленный фруктовый салат был оформлен в экзотическом стиле, к которому даже прилагался освежающий напиток. Впечатление произвела и отзывчивость членов команды, которые, окончив свою работу, оказали помощь команде «Шеф-повар».

3. Третий этап – интеллектуальный и тематический под названием «Красный перец». Участникам предложили на выбор каточки с тремя вопросами из области избирательного права. На подготовку ответов отводилось три минуты. Команды «Лидеры» и «Пятый элемент» ответили на все вопросы и получили от жюри по 5 баллов. Команда «Шеф-повар» получила три балла, так как дала один правильный, один неправильный ответ, а на один из вопросов ответила неполно. Команда «Созидатели» дала неправильные ответы на все вопросы.
4. Конкурс «Сюрприз» был действительно сюрпризом для участников программы, они не знали, какое задание приготовили для них организаторы. Каждой команде предоставили основу, крем для торта и кондитерские мешки. Необходимо было украсить торт. С этим заданием справились все команды. По 4 балла получили «Лидеры», «Созидатели» и «Пятый элемент», 5 баллов жюри отдало команде «Шеф-повар».
5. Конкурс болельщиков сопровождался песнями, четверостишиями, сценками и танцами, так они поддерживали свои команды. Не приняли участие в этом конкурсе болельщики команды «Шеф-повар». 
По результатам всех пройденных этапов жюри приняло следующее решение. В номинации «Великий кулинар» победила команда «Шеф-повар» от политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». Самой дружной командой была признана команда «Лидеры» от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». «Созидатели» от Коммунистической партии Российской Федерации удостоены номинации «Самая веселая команда». Лауреатами шоу-программ «Избирательская кухня» стала команда «Пятый элемент» от общественного объединения «Молодая Гвардия Единой России». 27 сентября в здании Центральной межпоселенческой библиотеки состоялся районный Фестиваль интеллектуальных игр «Что я знаю о выборах?»,

посвященный 20-летии Конституции РФ. Отрадно, что этот Фестиваль завоевал прочное место в ряду событий, связанных с мероприятиями по электоральному воспитанию молодежи, проходит он уже  пятый год подряд и пользуется неизменным успехом у школьников. 
В этом году побороться за звание самой интеллектуально – развитой команды в избирательном праве собралось 8 команд, им едва хватило места в небольшом читальном зале библиотеки.
Судейская коллегия была достаточно искушенной в таких мероприятиях – председательствовал председатель ТИК Кореновская О.М.Пак, членами жюри стали директор МУ «Молодежный центр» В.Верзилин и специалист этого же учреждения А.Куликова.
Вопросы, подготовленные по различным вопросам избирательного права и истории создания современной Конституции, порой ставили в тупик даже членов жюри. Еще сложнее им стало, когда после второго тура стало ясно, что на одно из призовых мест претендует две команды. И даже 4 дополнительных вопроса не смогли выявить призера. Пришлось прибегнуть к специальной балльной системе. В результате призовые места распределились следующим образом:
1 место – команда СОШ № 20 «Логос», 2 место – команда СОШ № 1 «Будущее» и на 3 месте «Заводные ребята» из СОШ № 19.

Все участники получили благодарственные грамоты за участие, а команды - призеры еще и денежные призы.
Организаторами этого интеллектуального праздника стали ТИК Кореновская, ГДК № 1 и МУ «Молодежный центр».
25 октября в ст.Выселки состоялся  межрайонной конкурс «Молодежь ЗА выборы!», посвященный 20-летию избирательной системы Российской Федерации. Второй год в этом Фестивале принимает участие агитбригада Кореновского района «Наведем движуху». В состав агитбригады вошли работники городского Дома культуры Анна Бычкова, Светлана Лелюхова, Юлия Маренкова и сотрудники Молодежного центра Владимир Верзилин , Андрей Васильев.
Команде предстояло принять участие в 4 конкурсных турах, в которых необходимо было показать визитную карточку, танцевальный номер, ответить на вопросы правовой викторины, подготовить выступление кандидата и представить номер в стиле «фристайл».

К сожалению, дух соревновательности был подорван отсутствием всех заявленных соперников, из 6 команд присутствовало только 3. Тем не менее, борьба была самой нешуточной, все команды подготовились серьезно.

Наши ребята постарались максимально разнообразить  конкурсные задания. Кроме динамичной, «забойной» визитки, капитан выступил в танцевальном номере в стиле «брейк – данс», а свое «предвыборное» выступление показал в стиле рэп. А.Бычкова и С.Лелюхова в конкурсе фристайл при гимнастически – хореографической поддержке клуба физического развития «Непоседы» ГДК   № 1 (рук. Ю.Орешенкова) исполнили песню «Олимпиада», которая впечатлила не только зрителей, но и членов жюри.

В результате, жюри так и не смогло определиться с победителями, поэтому каждая команда была объявлена победителем в своей номинации. Наша команда стала «Самой оригинальной».
«Цветы ветерану!» - под таким названием в преддверии Дня Победы прошла традиционная молодежная акция Молодежного Совета при главе Кореновского городского поселения. 
Все дальше от нас события самой кровопролитной войны 20 века, все меньше остается в живых участников тех событий – героев, которые ценой своей жизни  спасли мир от коричневой чумы, дали возможность жить нынешним поколениям. Потому безмерна благодарность потомков, незабываема скорбь по ушедшим. Каждый год в преддверии Дня Победы сотни молодых активистов встречаются с ветеранами Великой Отечественной, выражают им свою благодарность и участие.
Делегация в составе  председателя Совета ветеранов поселка сахарного завода  В. Б. Макарского, председателя профсоюзного комитета ОАО «Кореновсксахар» В.П. Чучалиной и членов волонтерского отряда СОШ № 20 посетили на дому десятерых ветеранов Великой Отечественной войны. 
В ознаменование 68 – й годовщины Победы в ВОВ ветеранам были вручены денежные и продуктовые подарки и, конечно, цветы. 
С ответной благодарностью и нескрываемой радостью встречали гостей и сами виновники торжества. Им ведь так мало осталось нужно – немного внимания и надежду, что их и впредь не забудут.
14 октября в ГДК № 1 состоялось тематическое мероприятие «Уроки толерантности», на котором присутствовало около 60 школьников СОШ № 2.

Ведущая познакомила ребят с межнациональной и межконфессиональной ситуацией в Краснодарском крае и Кореновском районе, провела урок – тренинг по воспитанию толерантного отношения к людям разных национальностей и вероисповедания.

Была роздана тематическая печатная литература.
14 декабря прошло торжественное собрание, приуроченное к 20-летию дня Конституции РФ «Конституция – мое право выбора!».
На высоком уровне прошла новогодняя интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

Был разработан план по проведению мероприятий в сфере межнациональных отношений. 
Было проведено 11 мероприятий, количество посетителей 3220 человек.
Кубань является одним из наиболее полиэтничных ее регионов. Примерно зафиксировано 124 национальности. Как жить с непохожими на нас людьми? Удастся ли человечеству обеспечить общежитие представителей разных рас и народов, этносов и социальных групп, религий и культур мировоззрений и идеологий? На эти и другие вопросы мы попытались ответить вместе с присутствующими на мероприятиях посетителями. Были проведены следующие мероприятия:

- Тематический урок «О противодействии экстремистской деятельности» - знакомство с основными статьями Федерального закона № 114-ФЗ;

- Тематическое мероприятие «Многонациональная Кубань» - воспитание подрастающего поколения в духе уважения к индивидуальным, культурным и национальным особенностям других людей, умение жить в мире. Была подготовлена фотовыставка о народах нашего края, краткий экскурс «Край 100 народов».

- Спортивные игры на детской площадке «Олимпийские игры» - турнир велосипедистов. В начале мероприятия краткий рассказ об Олимпийских играх, о том, что игры способствуют укреплению сотрудничества и сплочению народов планеты во имя мира, дружбы между народами, взаимопониманию народов всех континентов. На мероприятии принимали участие русские, украинцы, армяне – победила дружба.

- Конкурс рисунков на асфальте «Мой толерантный мир» - в своих рисунках ребята показали дружбу. Ведь нет народа лучше или хуже другого, главное – каков сам человек, а не к какой национальности он принадлежит.

- Акция «Стоп, террор!» к Международному дню солидарности в борьбе с терроризмом – ребят ознакомили с основными антитеррористическими понятиями. Они создавали свои листовки, лозунги и плакаты. Всем присутствующим были вручены памятки с телефонами экстренных служб.

- Познавательная программа «Дети разных народов» - подростковый возраст – важнейший период в психосоциальном развитии человека. Подросток – уже не ребенок, но еще не взрослый. Он активно включается во взрослую жизнь. Позиция терпимости и доверия – это основа для осуществления выбора будущих поколений в пользу мира, а не войны, мирного сосуществования человечества, а не конфликтов.

- Информационный час «Добро возвращается» к Международному Дню толерантности. Для многих участников слово «толерантность» было не знакомо. Ведущая рассказала, что терпимое отношение к «чужому» образу жизни, поведению, верованию, традициям, ценностям, идеалам и политическим взглядам и означает толерантность. Во всем мире существует  национальный закон о развитии толерантности. Он необходим для того, чтобы не было межнациональных конфликтов. Он помогает строить взаимоотношения между коренными жителями и приезжими. Также закон помогает бороться  с терроризмом.

- День народного единства – «Ночь искусств». Праздничное шествие «Карнавал искусств» - яркий красочный праздник, в котором приняли 

участие лучшие коллективы Кореновского района, представляющие и пропагандирующие все многообразие творческих жанров. Принимали участие в выставке ДПИ «Карусель увлечений», мастер- классе (вышивка) «Живет повсюду красота». Кульминацией всего праздника стал праздничный концерт лучших творческих коллективов «В искусство надо верить. Искусством надо жить!»

- Информационный час «Добро возвращается». Для многих присутствующих это слово не было знакомым. Ведущая рассказала. что терпимое отношение к «чужому» образу жизни, поведению, верованию. традициям, ценностям. Идеалам и политическим взглядам и означает толерантность. Во всем мире существует национальный закон о развитии толерантности. Он необходим для того, чтобы не было межнациональных конфликтов. Он помогает строить взаимоотношения между коренными жителями и приезжими. Также закон помогает бороться с терроризмом. Было подсчитано, что в поселке Мирном проживают жители, имеющие корни более 10 национальностей.
Мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности и правонарушений среди подростков, а также мероприятия, проводимые в рамках краевой акции «Антинарко».
Антинаркотическая пропаганда и пропаганда здорового образа жизни очень актуальна и востребована в наше время. Создать атмосферу дружеской встречи, расположить собеседника к диалогу, настроить на более глубокое восприятие проблемы, помочь раскрыться – основные и очень нелегкие задачи в работе.
За отчетный период по программе «Антинарко» в ГДК № 1 было проведено 115 мероприятий, количество участников около 5000 человек. Это тематические дискотеки, диспуты, беседы. Ежемесячно проводились тематические киносеансы, было продемонстрировано 7 фильмов для школьников.  С 18 по 29 ноября 2013 г в рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью» учреждениями культуры было организовано и проведено 7 мероприятий, общий охват составил  более 170 человек.

        1.20 ноября в ГДК № 1 прошла познавательно – развлекательная программа «Как стать Геркулесом». Ребята узнали о том, как важно быть сильным и здоровым человеком и приняли участие в спортивных эстафетах.
2. 23 ноября в СДК пос. Свободного состоялось театрализованное  представление «Осторожно, наркотик!», где главной героиней была девочка, которую пагубные пристрастия – «Таблетка», «Шприц» и «Косячок» - пытались завлечь в свой мир наркотиков. Однако мир спорта и солнца дарит ей надежду на жизнь и вырывает героиню  в светлое будущее. С присутствующими так же была проведена беседа о вреде наркотической и алкогольной зависимости, где были озвучены  статистические данные о смертности подростков и молодежи. В итоге мероприятия ребята единогласно высказали общую мысль: «Мы выбираем жизнь!»
3. 23 ноября в СДК пос. Мирного прошло мероприятие «Знай, на что идешь» для детей 12-14 лет. Беседа прошла по трем основным пунктам – профилактика наркомании, как распознать наркомана и как бороться с наркотической зависимостью. Так же ребята приняли участие в дискуссии о вреде наркотиков

4. 21 ноября в СДК п.Южный для детей была проведена познавательная игра - викторина «Секреты здоровья». Мальчишки и девчонки узнали много нового о витаминах, о своем организме, о том, как нужно его защищать, особенно, в холодное время года, что нужно делать, чтобы не болеть. Шуточная зарядка после трудового дня расслабила и рассмешила всех участвующих. Завершилась встреча викториной «Что нового я узнал!». Всем участникам раздали сладкие призы.
5.  22 ноября в СДК п.Южный для детей и подростков состоялся теннисный турнир «Спорт против наркотиков!». После жеребьёвки участники подобрали себе соперников. Поэтапные соревнования выявили настоящего лидера игры. Жеребьевка, дух соревнований задавал огромный потенциал неиссякаемой энергии на протяжении всего турнира. После игр всем участникам были розданы агитационные листовки, пропагандирующие здоровый образ жизни и сладкие призы.
6.25 ноября,  в  СОШ № 20  для  8 классов  была  проведена  беседа «Выбери правильное направление». Детям  была  зачитана  статья   «Мир  без   наркотиков»,  так же  была  проведена  викторина,  из  которой  ребята узнали много полезной информации.
7. 27 ноября в здании ГДК № 1 прошла тематическая выставка рисунков и плакатов «Даже не пробуй!», в которой приняли участие работы учеников СОШ № 2 и участников художественной самодеятельности Дома культуры. Приняло участие 23 работы.
Среди других значимых мероприятий можно отметить:
14.02.2013 г. в малом зале ГДК № 1 прошла дискуссия «Остановись у края!», проведенная в рамках реализации краевой программы «Антинарко». 

В мероприятии приняли учащиеся СОШ №№ 2 и 20. всего около 50 чел.
В ходе дискуссии обсуждались вопросы о причинах возникновения наркомании, способах с ней бороться. Подросткам предлагались модели асоциальных ситуаций, с которыми они могут столкнуться, и путях их решения. 
В дискуссии так же приняли активное участие приглашенные гости – «эксперты»: глава Кореновского городского поселения Е.Н.Пергун, оперуполномоченный Кореновского межрайонного отдела Госнаркоконтроля, капитан полиции С.С.Объедько.
Весь ход дискуссии фиксировался «журналистами» - представителями делегаций школ, которые тезисно на листах ватмана записывали все, о чем говорилось в зале. Впоследствии эти записи стали основой школьных тематических стенгазет.
Участникам мероприятия была роздана тематическая печатная продукция, а самым активным участникам глава города вручил памятные сувениры.
Мероприятие прошло при финансовой поддержке администрации Кореновского городского поселения. Объем финансирования составил 2570 руб.
В СДК п. Южный были проведены тематические акции «Наркотики не для нас!» - для детей и «Молодость! Сила! Красота!» - для молодежи. Общее количество участников мероприятий – 40 человек. На акции «Наркотики не для нас!», послушав информационный блок о статистике курящих и наркозависимых людей в России, девчонки и мальчишки с удовольствием стали заниматься на тренажерах, играть в подвижные игры и конкурсы. Свои планы на будущее ребята оставили на плакате «Хочу быть…». Всем участникам раздали листовки с лозунгами, пропагандирующими здоровый образ жизни.
«Молодость! Сила! Красота!» - под таким девизом 1 марта в СДК п.Южного прошла акция против курения и наркотиков для молодежи. Представленная информация о табачной зависимости молодежи в России, о последствиях курения и его влиянии на организм человека, о заболеваниях, связанных с курением, стала поводом для серьезных размышлений «Курить или не курить?». Конечно, выбор был сделан в пользу «Не курить!». Также собравшиеся обсудили новый разработанный Минздравом РФ законопроект 
– «О защите здоровья населения от последствий потребления табака». Вечер продолжился игрой в настольный теннис и занятиями на тренажерах.

Современные дети мало времени уделяют прогулкам и играм. Компенсировать этот недостаток помогают спортивные соревнования и игры проводимые в Доме культуры п. Мирный.1 марта состоялось детское мероприятие в рамках программы «Антинарко» «Богатыри земли русской», присутствовало 25 человек. Основным содержанием этого соревнования являлись подвижные игры, такие как «Бег с ведрами», «Сапоги скороходы», «Царская охота», «Метание копья» и многое другое. Участники игр смогли показать себя, какие они сильные, смелые и ловкие, в том числе также участвовали дети из группы риска. После соревнования с ребятами провели беседу о здоровом образе жизни. Прослушав информацию, все пришли к единому мнению, что заботится о своем здоровье – это обязанность каждого и спорт в этом деле лучший помощник. Он делает нас более сильными, здоровыми и помогает бороться с вредными привычками.

В СДК пос. Свободный была проведена тематическая беседа «Курить – здоровью вредить», на которой, в том числе была затронута тема наркомании. Говорили о вреде наркотиков и их последствиях, были розданы тематические листовки и открытки. Приняло участие 15 человек.

Работниками ГДК № 1 с помощью членов Молодежного Совета – учеников школ – на улицах города проведена традиционная молодежная акция. Ребята раздавали прохожим тематическую печатную продукцию и беседовали о вреде наркотиков и о том, как они борются с этой проблемой. Охват составил 60 чел.
Общий охват составил 140 чел. Мероприятия прошли при финансовой поддержке администрации Кореновского городского поселения, которая выделила деньги на изготовление печатной продукции.

10 апреля 2013 г. в малом зале ГДК № 1 прошло тематическое мероприятие «Остановись, задумайся!» в рамках программы «Антинарко» для школьников СОШ № 2. 
В рамках мероприятия ребята познакомились с общими вопросами, касающимися проблем наркомании. Приняли участие в ситуационно – ролевой игре, ответили на вопросы викторины.
Победители игры и викторины получили памятные призы. Всем участникам была роздана тематическая литература.
Общий охват составил около 30 человек.
В событийном российском календаре можно увидеть много разных дат – и праздничных, и печальных. А есть даты – колокол, даты – предупреждения. К таким относится 31 мая, который Всемирной организацией здравоохранения в 1988 году провозглашен как ежегодный Всемирный день отказа от курения. Кроме того, существует день борьбы с курением, принятый Американским онкологическим обществом. Это третий четверг ноября каждого года. Эти даты призваны привлечь внимание общественности к проблеме курения и тем негативным последствиям, которые влечет за собой эта пагубная привычка и для отдельного человека, и для социума в целом.
О вреде курения знали еще наши предки. Так, еще в 1634 году русский царь Михаил Романов издал указ: «На Москве и городах о табаке заказ учинить крепкий и под смертной казнью, чтобы нигде табак у себя не держали и не пили и табаком не торговали. И за то тем людям чинить наказание большое без пощады смертной казнью, а дворы их и животы имая продавати и деньги имати в государеву казну». Царь Петр 1 впоследствии  отменил этот указ и вменил свои правила.
В нашем обществе тоже все чаще стали пропагандировать здоровый образ жизни. Не первый год все учреждения культуры Кореновска проводят различные массовые мероприятия, целью которых является пропаганда здорового образа жизни и отказа от курения, вовлечение в борьбу против 

никотиновой зависимости всех слоев населения, профилактика курения особенно среди молодежи.
Вот и в этом году 31 мая работники городского Дома культуры при поддержке администрации Кореновского городского поселения провели акцию «Дыши – не пыхай!». 
В 3 часа дня, несмотря на послеполуденную жару, на площадке перед городским музеем собралась  молодежь – школьники, студенты, да и просто прохожие. Тематический стенд с фотографиями и слоганами сразу обратил на себя внимание. Активисты – члены городского волонтерского отряда «Ветер перемен» отправились по центральным улицам со стикерами акции и импровизированными урнами, предлагая выбросить сигарету и взамен получить шариковую ручку. Некоторые прохожие тут же соглашались, некоторые сразу «бросали» курить. 
А на сценической площадке тем временем развернулась активная часть акции -  юные певцы и танцоры городского Дома культуры и ДК пос. Мирного своим творчеством призывали зрителей отказаться от вредной привычки и заняться позитивным досугом. Ведущая приводила исторические примеры развития злоупотребления курением на земле, неутешительные статистические данные. «Если хоть один человек сегодня хотя бы задумается о том, чтобы бросить курить – это уже наша победа», - прозвучало на акции. К зрителям так же обратилась секретарь районной антинаркотической комиссии С.Н.Черных.
Городская акция «Дыши – не пыхай!» дала старт общерайонному флешмобу «Время бросить курить!». Во всех станицах, хуторах и поселках прошли подобные акции, на которых звучали тематические слоганы, призывы отказаться от курения и, конечно же, творческие номера.
26 июня 2013 г. на территории городского парка культуры и отдыха состоялась акция «Здоровый город». В этой акции приняли участие все, кто избрал здоровый образ жизни, спорт и физкультуру нормой своей жизни. Эта акция начала своё существование с прошлого года по инициативе главы МО Кореновский район С.А. Голобородько и стала еще одной хорошей городской традицией. Не случайно эта акция проводится в  Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом, тем самым противопоставляя спорт – пагубному пристрастию, здоровье – тяжелейшему из заболеваний.
Фраза «Где молодежь спортивна, там наркотики бессильны!» стала не только  лозунгом, но и призывом к действию.
Как любое торжественное мероприятие праздник открылся поднятием флагов – г.Кореновска и акции «Здоровый город». Право поднять флаги было предоставлено неоднократному призеру первенств Краснодарского края и спартакиад учащихся школ по бадминтону, выпускнику ДЮСШ № 3, первокурснику Московского университета спорта, молодежи и туризма Артему Пузакову.
В ходе акции к здоровому образу жизни призывали участники художественной самодеятельности – танцевальный коллектив «Радуга» (рук. Н. Журавлева, ГДК № 1); трио «Радуга» (рук. М. Рукавцова, СДК пос. Мирный); группа «Непоседы» (рук. Д.Шовкопляс, СОШ № 20); танцевальный коллектив «Джи Эс Ти» (рук. Д. Захаров) и другие.
А так же о пользе подобных акций и занятий физкультурой и спортом говорили известные люди города – глава поселения Е.Н.Пергун, депутат городского Совета, кандидат в мастера спорта по греко – римской борьбе А.А.Козлов начальник Кореновского межрайонного отдела РУФСКН А.Ю.Колесников, директор ДЮСШ № 3 В.А.Кузнецов. В ходе акции волонтеры раздавали тематические листовки. Мероприятие было освещено на канале «Кореновск – ТВ». Общий охват составил около 200 чел.
26 июня 2013 г. в большом зале ГДК № 1 состоялся районный конкурс клубных учреждений по пропаганде здорового образа жизни «Я выбираю жизнь», в котором приняло участие 7 команд. 
Участников и зрителей приветствовали глава Кореновского городского поселения Е.Н.Пергун и начальник Кореновского межрайонного отдела РУФСКН А.Ю.Колесников, так же в качестве почетных гостей на мероприятии присутствовали представители администраций МО Кореновский район и Краснодарского края. 
Согласно жеребьёвке агитбригады клубных учреждений района представили свои программы.
В ходе мероприятия была представлена тематическая книжная выставка, были розданы тематические листовки.

Диплом лауреата и кубок был вручен агитбригаде «Южанка» СДК пос. Южный;  диплом 1 степени и кубок получила агитбригада КДЦ ст. Платнировской, а диплом 2 степени и кубок получила агитбригада СДК ст.Раздольной. Мероприятие было освещено на канале «Кореновск – ТВ». Общий охват составил около 200 чел.

Мало кто из нынешних россиян знает, что среди многочисленных праздников нашей страны до 1917 года отмечался и такой необычный как Российский День трезвости. День трезвости в России проводился ежегодно с 1911 по 1917 годы, а потом о нем забыли.
В 1913 году, по инициативе служителей Православной Церкви, был проведен первый Российский День трезвости. Решением Святейшего Синода от марта 1914 года было принято ежегодное празднование Всероссийского Дня Трезвости – 11 сентября (по новому стилю).
Дата была выбрана не случайно – в этот день православные христиане отмечают день Усекновения главы святого Пророка Иоанна Предтечи, во время которого следует соблюдать строгий пост.
В России в эти дни закрывались все винные лавки и прекращалась продажа алкогольных напитков. В православных храмах проводились крестные ходы и читались воззвания о важности и значимости трезвого образа жизни, а затем проводился молебен Иоанну Крестителю. Каждый желающий мог дать обет трезвости, который благословлялся священником. Согласно стандартам Всемирной Организации Здравоохранения границей потребления спиртного, после которой начинается деградация общества, является потребление алкоголя в количестве 8 литров на человека в год. 
В 1913 году, когда Россия праздновала 300-летие дома Романовых, количество алкоголя на душу населения составило 4,7 литра в год. В дореволюционные годы 43% мужского населения в стране оставались абсолютными трезвенниками.

К 1979 году доля непьющих мужчин сократилась до 0,6%. А в настоящее время количество спиртного на душу населения, включая несовершеннолетних, составляет 18 литров в год, что выходит далеко за пределы нормы. Обо всем этом узнали учащиеся СОШ № 2, побывав 3 октября на тематическом мероприятии « Пить или не пить!?», организованном работниками городского Дома культуры № 1.
Кроме полезной и интересной информации ученики, разбившись на 3 команды, собрали из букв слова, которые символизировали Российский День трезвости – его девиз: «Трезвость – счастье народа».

А в завершении мероприятия и ребята, и взрослые посмотрели весьма познавательный документальный фильм о вреде алкоголизма.

А так же ежемесячно проходили тематические дискотеки, а в летний период – спортивно-развлекательные мероприятия.

В здании ГДК № 1 оформлены тематические стенды.
За отчетный период - 2013 год - в СДК п. Южный в рамках губернаторской программы «Антинарко» было проведено 61 мероприятие для детей, подростков и молодежи в которых приняли участие 1 184 человека.

В январе прошли соревнования на санях «Снежные салочки!». Участники соревновались, разделившись на команды, показали умение проходить препятствия на санях. Лепили из снега скульптуры. Самые удачные произведения детского искусства были отмечены. Всех участников соревнования поощрили сладкими подарками.
В феврале состоялись командные игры «Когда плечом к плечу идешь!». Ребята играли в командные игры, разгадывали загадки о дружбе. Самые эрудированные были награждены призами. 
В марте – во Всекубанский день борьбы с наркотиками была проведена акция против курения и наркотиков «Наркотики не для нас». На встрече поговорили о тех пагубных привычках, которые мешают людям стать на правильный путь в жизни и выбрать достойную позицию для себя и своих родных, заполнили плакат «Курить - это…».
Разговор о серьезном продолжился на акции для молодежи «Молодость! Сила! Красота!». Юноши и девушки поддержали мнение, что не стоит затягивать себя в паутину смерти, страха и зависимости. Нужно уметь быть самим собой и не идти на поводу у других. Вечер продолжился «здоровыми» конкурсами и испытаниями для самых сильных и активных молодых людей!
В апреле состоялся теннисный турнир «Для тех, кто хочет победить!», в рамках Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью». После жеребьевки участники подобрали себе соперников. Поэтапные соревнования выявили настоящего лидера встречи. Командный дух соревнований задавал огромный потенциал неиссякаемой энергии на протяжении всего вечера. После игр всем участникам были розданы агитационные листовки, пропагандирующие здоровый образ жизни и сладкие призы. 
31 мая состоялось мероприятие в рамках Всемирного дня борьбы с табакокурением «Время бросать курить!» На тематически украшенной площадке ДК ребята провели акцию за здоровый образ жизни, которая проходила в одно и тоже время по всему Кореновскому району. Участники акции ответственно и серьезно отнеслись к данному мероприятию, звучали лозунги, призывающие всех жителей поселка задуматься о вреде курения. После агитационной части мероприятия ребята с огромным удовольствием участвовали в едином танцевальном марафоне.
26 июня ребята участвовали в районном конкурсе агитбригад по антинаркотической пропаганде «Время бросать курить!» Команда «Южане» стала Лауреатом конкурса, занявшая первое место в районном конкурсе клубных учреждений на лучшую постановку работы по пропаганде здорового образа жизни - «Я выбираю жизнь!», а также приняла участие в городской акции в Парке культуры и отдыха «Здоровый город!» 
В июле состоялся турнир велосипедистов «Мастер-класс!» Ребята показали свое мастерство в вождении велосипеда, преодолевая препятствия не нарушая правил дорожного движения, а также в вождении велосипеда на скорость. В мероприятии принимали участие, как мальчики, так и девочки, причем последние не уступали в мастерстве управлением «железного друга». В заключении мероприятия все были отмечены призами за «мастер-класс!». 
В августе  состоялась игровая программа ко дню Физкультурника «Любим мы озорничать!». Мероприятие началось с утренней зарядки и подвижных игровых конкурсов. Затем ребята соревновались в отжимании от пола, качали пресс, устроили мини - кросс по территории ДК. 
В сентябре на площадке перед ДК состоялась уже традиционная танцевально – развлекательная программа «Силовой турнир!». Теплый вечер и веселая музыка заставили отбросить детвору и молодежь свои дела и посвятить немного времени своему здоровью. Открылся праздник ставшим уже традиционным брендом танцевальных программ танец «Ежики» в исполнении детской группы девчонок . Затем в игровой программе «Малые Олимпийские игры». Ребята дали клятву юных олимпийцев и вступили в бой за звания самых сильных и самых быстрых. Продолжилось веселье для детворы детской дискотекой. После мальчишек и девчонок в борьбу вступили уже парни и девушки. Ну а самым любимым испытанием для всех возрастов является арм - реслинг. Завершился «здоровый» вечер дискотекой на улице для всех возрастов и поколений.
В октябре прошла информационная программа к Международному дню трезвости «Будь сильнее обстоятельств!». Участники разобрали пагубные привычки, приводящие к алкоголизму и деградации человека, узнали о новых разработанных методиках борьбы с ними. Продолжилась встреча лозунгами и листовками, пропагандирующие здоровый образ жизни.
В ноябре состоялся ставший традиционным, турнир юных теннисистов «Для тех, кто хочет победить!», ребята активно приняли участие в соревнованиях, боролись за звание самого активного и спортивного теннисиста. В завершении встречи всех поощрили символическими призами.
В декабре прошли акции для детей и подростков «Нужно мне своим здоровьем дорожить!», для молодежи «Восхищайся жизнью!». Еще раз было сказано о страшном враге человечества – наркотике.
В течении всего года на базе молодежного клуба «Спарта» проводятся досуговые вечера «Давайте отдохнем!» (каждая пятница). В компании друзей и знакомых можно поиграть в теннис, шашки, шахматы. Позаниматься на тренажерах. В летнее время года интересны катания на скейтборде, роликах, футбольные матчи, бадминтон. Вечера, проведенные с пользой для души и тела, всегда готовы предоставить работники коллектива СДК п. Южный.
В отчетном году коллектив СДК п. Южного принял участие в музыкальном оформлении спортивных мероприятиях Кореновского городского поселения:

· открытие турнира по стритболу среди дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края

· открытие городского турнира по футболу среди дворовых команд на кубок губернатора Краснодарского края

· открытие городских соревнований «Кросс нации» в зачет Всекубанского Дня Здоровья
На базе ГДК № 1 специалистами ГДК № 2 было проведено 13 мероприятий. Наиболее значимыми являлись:
17.01 В игровой программе «Олимпийское здоровье» приняли участие 20 детей до 14 лет. Так как мероприятие проходила на спортивной площадке, программа включала в себя такие состязание как: ходьба на лыжах, катание с горы на санках, кто лучше слепит снеговика. 
28.01 Игровая программа  для подростков «Искатели приключений», между учащимися СОШ №20 и СОШ №2, стала широким полем деятельности для 30 ребят. Конкурсы, викторины, интересные весёлые приключенческие задания не давали ребятам в этот день скучать.
24.02 Игровая программа «Вперёд! Мальчишки!» привлекла внимание 25человек – детей до 14 лет, за звание победителя боролись 10 участников.
14.03 Прошло тематическое мероприятие в рамках акции «За здоровый образ жизни» «Книга рекордов» на котором присутствовали 25 человек.
8.07 Конкурсно - игровая программа «Школа олимпийских рекордов» собрала 25 человек – девчонок и мальчишек

Также проводились интеллектуально познавательные игры, такие как:
9.09 «Приём ведёт доктор Здоровье» присутствовало 25 человек
20.11 «Как стать Геркулесом» число присутствующих 25 человек.
За отчетный период с 01.01.2013г. по 31.12. 2013г по профилактике наркомании среди подростков и молодежи в Сельском Доме Культуры поселка Свободного было проведено 12 мероприятий согласно годовому плану СДК и 2 мероприятия районных и краевых акций, на которых присутствовало 225 человек.
1 марта в рамках антинаркотической деятельности прошла тематическая беседа «Курить – здоровью, вредить», на котором была затронута всех волнующая нас тема – наркотики. Говорили о вреде наркотиков и их последствиях, были розданы листовки и открытки, пропагандирующие антинаркотическую деятельность. 
В рамках районной акции «Время бросить курить» 31 мая прошло мероприятие антитабачной направленности, на котором в начале мероприятия прошла беседа об опасности вреде курения, затем прошла дискуссия «Откровенный разговор», на которой были выявлены случаи курения малолетних детей, следующим этапом мероприятия было чтение логанов антитабачной направленности. В завершении акции – публичное сожжение полуметровой сигареты, которую участники кружка ДПИ сделали своими руками. 
В СДК пос. Мирный прошло 16 мероприятий с общей посещаемостью 560 человек. Из особо крупных мероприятий:
15 февраля прошла молодежная антиалкогольная программа «Черный дракон» Возрастная категория от 12 и старше, присутствовало 50 человек. На этой программе молодежь обсуждала, как избежать столкновений с проблемой алкоголизма? На этот вопрос и многие другие ребята отвечали и пришли к выводу, что алкоголизм – это болезнь, за возникновение, течение и исход которой несет полную ответственность сам больной и что излечить алкоголизм нельзя, можно только вывести человека в стойкую ремиссию.
31 марта состоялся информационный час для молодежи «В губительном дыму» присутствовало 30 человек, в том числе и дети из группы риска. На этом мероприятии мы попытались разобраться, зачем мы курим? Но ответить на этот вопрос оказалось не так просто, как кажется на первый взгляд. В конце мероприятия все пришли к мнению, что с этим злом можно бороться с помощью спорта, который помогает нам идти по жизни сильными, позитивными и активными.
25 марта для молодежи прошла познавательная программа «Курить или не курить». Но факт остается фактом, табак несет смертельную опасность и колоссальный вред для здоровья.

26 июня состоялась детская акция «Наркомания – это смерть» присутствовало 45 человек. В ходе акции все пришли к одному мнению, что наркомания – это проблема всего общества: беда, постоянные слезы в семье трагедия нации, это болезнь разрушающая тело и душу человека. Мероприятие завершилось конкурсами для самых ловких и активных.
12 октября прошел детский информационный час «Жизнь – это прекрасно», присутствовало 30 человек. На встрече говорили о пагубных привычках, которые мешают людям стать на правильный путь в жизни и выбирать достойную позицию для себя.
8 ноября прошел молодежный диспут «Наркотик враг здоровью», присутствовало 40 человек, дети из группы риска в том числе. Девушки и юноши обсуждали, что такое наркотики? Как влияет наркомания на душевный облик человека? Что такое наркомания? Эти и многие другие вопросы обсуждали и пришли к мнению. Что наркомания – это яд разрушающий организм человека.
Так же прошли: игровая программа «Исполнение желаний», игровая программа «Поколение NEXT», диспут «Грязный мир», антиалкогольная программа «Чума 21 века», информационный час «Наркомания путь в пропасть».
Закон  №15/39-КЗ  «О мерах  по  профилактике безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних в  Краснодарском крае.


За  отчетный  период -2013 год   в  поддержку  закону  №15/39-КЗ  было  проведено  20  мероприятий,  количество  посетителей  312  человека.


В  январе  месяце  была  проведена  конкурсно - игровая  программа  «В  команде  с  Тимуром».  Участники   программы  вспомнили  приоритеты  закона,  разобрали  примеры  различных  ситуаций,  а  также  действия  лиц  в  этих  ситуациях:   детей,  родителей, окружающих.  Ребята  смогли  поучаствовать  в  занимательной   викторине,  сделать  свои  выводы  и  подвести  итоги  программы.
В  Феврале  прошла   познавательно-игровая  программа  «О  законе  не  забудь!».  В  ходе  игры  ребята  ознакомились  с  важными  и  необходимыми  знаниями  о  детском  законе,  которые   могут  пригодиться  в  будущем.  Интересные  конкурсы,  игры,  эстафеты,  направленные   на  осознание  поддержки  ближнего,  позабавили  и  развлекли  мальчишек  и  девчонок.  В  завершении  программы  участники  разобрали  примеры  плохого  отношения  к  окружающим.
В  марте  состоялась   конкурсно-игровая  программа   «Хочу  все  знать!».  Участники  программы  подробно  изучили   правила  и  приоритеты  закона,  поняв,  что  закон  нарушать  нельзя,  а  также  что,  детство  каждого   ребенка   охраняется  законом.  Дети  имеют  свои  права.  Завершилось  мероприятие  игровой  программой,  направленной   на  пропаганду  здорового  образа  жизни   среди   детей  и  подростков. В  апреле   дети  участвовали  в  программе  «Смеяться  разрешается»,  также  в  пос.  Южном  состоялась   беседа-информация  «Правила  закона  для  всех  едины!»,  на  которой  они   узнали   о  многих  действующих  законах  в  крае  и  стране,  рассказали  о   тех  законах,  которые  известны  им,  поговорили  о  правах  человека.  На  игровой  программе  каждый  из   участников   придумывал  свой  закон,  который  должны  выполнять  все.   Оказалось  не  так  просто!   В  завершении  программы  все  еще  раз  вспомнили  приоритеты  действующего  закона  и  пообещали  его  не  нарушать.
В  мае  была  проведена  викторина  «А  знаете  ли  вы?!»,также  в  пос. Южном  была  проведена  конкурсно-игровая  программа  «Мы  художники  от  Бога».   Мальчишки  и  девчонки  приятно  провели  время,  участвуя  в  командных   конкурсах  и  викторинах,  ребята  показывали  взаимную  

поддержку,   слаженность и  бодрость  духа.  Показав,  какое  будущее  хотели  для  себя. 


В  июне  на  территории  Городского  Дома  культуры  была  проведена  акция  на  молодежной  дворовой  площадке  в  рамках  пятилетия  закона  «Лето-это  маленькая  жизнь!». В  пос.  Южном  состоялся  турнир  кладоискателей «Найти  синюю  птицу  удачи».  Главное  условие  игры   было  найти «клад»,  спрятанный  на  территории  Дома  Культуры.  По  итогам  определили  самого  ловкого  умеющего  правильно  ориентироваться  по  карте.  В  завершении  все  участники  получили  сладкое  вознаграждение,  которое  было  спрятано  в  сундуке.

В  июле    провели  викторину  в  рамках   пятилетия  закона  «А  знаете  ли  Вы?!»  в  пос.  Южном  была  проведена  игровая  программа  «Загорелое  лето!»,  где  в  очередной  раз  радовали  детвору  своим    разнообразием  игр,  шуточных  вопросов  и  загадок.  Все  мероприятия  связаны  с  изучением  детского  закона.

В  августе,  также  на  территории  Городского  Дома  Культуры  была  проведена   акция  на  молодежной  дворовой  площадке  в  рамках  пятилетия  закона  «Навстречу  детскому  закону!», в  пос.  Южном  также  проводилась  игровая  программа  «Навстречу  детскому  закону!»  Хорошее   настроение,  детский  смех,  занимательные  игры  и  конкурсы  развесилили  всех  участников  площадки.  Не  забыли  и  про  детский  закон,   разобрали  несколько  примеров  преступлений,  которые  могут  совершить  дети.По  итогам  определили  самого  озорного  и  подвижного  ребенка.  Всем  были  розданы  вкусные  сладости.


В  сентябре  состоялась  конкурсно-игровая  программа  «Хочу  все  знать!»   Также в  пос.  Южном  была  проведена  познавательная  программа  «Не  нарушай  закон!»  Ребята  прослушали  информацию  об  ответственности  за  нарушение  закона   РФ  по  правам  ребенка.  Узнали  свои  права,  и  то  куда  можно  обратиться  в  случае  жесткого  обращения.

В  октябре  дети  посетили  игровую  программу  «Осенний  листопад»,  также  в  пос.  Южном  юные  жители  поселка  посетили  игровую   программу  «Чтоб   веселым  стать  я  смог».  Игры  как  всегда  начинаются  с  загадок  «Смех,  да  и  только»,   после   чего  поговорили о  том,  что  включает  в  себя  понятие  «веселье»,  а  также  ребята  узнали  о  нормах  этикета  разных  времен  и  народов,  некоторых  правилах   поведения  в  современном  мире.  Где  и  когда  уместен  смех.  

В  ноябре   для  ребят  было  проведено  тематическое  мероприятие  посвященное  Дню  народного  единства  «Вместе  мы  едины» ,также  в  пос.  Южном    проводилась  игровая  программа  «Как  попасть  в  Удивляндию».  Участникам  была  предоставлена  полная  свобода. Завершилась  встреча  выставкой  и  кратким  описанием  «произведений».

В  декабре  была  проведена   игровая  программа  «Снежная  карусель», и  в  пос.  Южном   была  проведена  игровая  программа  «Знай  и  соблюдай  закон». На  протяжении  всего  года  проводилась  работа  с  детьми  в  

рамках  детского  закона.  Велась  работа  с  детьми,  состоящими на  всех  видах  учета.  Сотрудники  ежемесячно  приглашали  ребят  на  мероприятия,  которые  проводились  в  рамках  закона,  а  также  в  клубы  по  интересам.  Проводились  беседы,  как  с  несовершеннолетними,  так  и  с  их   родителями.  За  это  время,  которое  действует  детский  закон,   значительно  снизилось  количество  правонарушений,  дети  и  подростки  меньше  времени  вечером  проводят  на  улице  без присмотра  родителей,  стали  семейно  посещать  мероприятия,  проводимые  в  Городском  Доме  Культуры,  потому  что  знают-«В  Краснодарском  крае  действует   закон  15/39-КЗ». В  Городском  Доме   Культуры  ежемесячно  проводятся  тематические  дискотеки,  беседы,  игровые  программы,  диспуты.  Были  проведены  игровые   и  конкурсные  программы,  тематические  дискотеки.   Разработаны  индивидуальные  планы  по  работе  с  детьми  и подростками,  состоящими  на  учете  в  ОПДН  и  внутришкольном  учете. Имеются  стенды,  на  которых  размещены  иллюстрированные  тематические  плакаты  о вреде  наркотиков  и  различная  информация,  пропагандирующая  работу  закона  №15/39-КЗ.

В МБУК «ГДК КГП № 1» создаются благоприятные условия для организации досуга населения. Работа ведется с учетом интересов населения, с использованием богатых народных традиций, развивая новые формы, повышая уровень проведения мероприятий. Для проведения этих мероприятий в методическом кабинете имеются папки с методическими материалами, сценариями. Имеются фотоальбомы с материалами проведенных клубных вечеров и театрализованных праздников. Оформлены стенды.

Ведется работа по оказанию платных услуг населению на договорных условиях, а именно:

- организация и проведение культурно- массовых мероприятий по заказу физических и юридических лиц;

- проведение дискотек;

- организация досуга различных групп населения, в том числе проведение тематических праздников, вечеров отдыха и танцев, молодежных балов, карнавалов, детских утренников и других культурно- развлекательных программ;

- проведение календарных, профессиональных и народных праздников;

- показ спектаклей;

- составление сценария для проведения праздников;

- занятия в творческих коллективах, студиях, кружках любительского художественного творчества, народных театрах и других клубных формированиях по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;

- прокат сценического костюма;

- оказание фото-, кино-, видеоуслуги;

     - оказание аудио- видеозаписи;

- прокат звукоусилительной аппаратуры и оборудования;

- проведение фестивалей, смотров, конкурсов, выставок и другие формы показа результатов творческой деятельности учреждений культуры.  
Праздничные концерты, массовые гуляния, игровые и конкурсные программы, отчетные концерты проводятся для всех категорий населения. На многие мероприятия жители города приходят всей семьей, что способствует укреплению связей поколений.
Зимний период насыщен любимыми праздниками для детей и взрослых. С учетом возрастов и интересов посетителей составляются планы на зимние каникулы.
8 Марта – Международный женский день. Весна! Какое прекрасное время года. И в эти дни все представительницы прекрасного пола, от самых маленьких до взрослых, становятся более нежными и милыми. Праздничные концерты, конкурсные программы, огоньки – это все для них. 
1 июня – Международный день защиты детей. В городском парке культуры и отдыха было проведено мероприятие «Неразлучные друзья – взрослые и дети».
С наступлением летних каникул в каждом ДК ведут работу досуговые площадки, где ребята с интересом проводят свое свободное время.

     - Активное участие принимали в открытии центрального стадиона;

- Принимали участие в открытии детской площадки по ул. Фрунзе;

- День работников культуры;

- Праздник «Урожай- 2013»;

- Участие в празднике «День физкультурника»;

- Участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню знаний;

- Концерты к выборам депутатов;

- Цикл мероприятий ко Дню пожилого человека;

- Праздничные мероприятия ко дню Матери;

- Концерт ко Дню животновода;

- Концерт ко Дню органов внутренних дел;

- Цикл мероприятий ко Дню самоуправления;

- День ВМФ;

- Новогодние утренники, открытие городской елки.
2013 год выдался богатым на юбиляров. В МБУК « ГДК КГП № 1» - 30-летний юбилей: Бычкова А.В.

35-летний юбилей: Иванцов И.Г.

45-летний: Макарова Н.П.

50-летний: Свиридова Н.А., Попондуполо А.Н., Масливец О.С.

55-летний: Свиридов В.Н., Соловьева В.Т.

60-летний: Панченко Л.А.

65-летний: Бурлака В.П., Белый В.Г.
Также чествовали юбиляров – жителей г. Кореновска и района;

     - ВОВ Курилова Р.Х.- 90 лет х. Нижний;

     - ВОВ Медведев Н.В.- 90 лет;

     - Ветеран труда Любченко А.К.- 100 лет;

     - Директор ФГУП «Кореновское» Команов А.П.- 60 лет.
Работники МБУК «ГДК КГП №1» активно участвуют в субботниках «Чистый город».
Сохранение и возрождение традиционной культуры.

Бытовая (традиционная) культура (обряды, одежда, жилище, бытовые предметы, музыкальный и литературный фольклор) формировались на Кубани на основе украинских и южнорусских традиций. Возрождение, сохранение и воплощение в реальные действия – цель работников культуры ГДК № 1. 

Все запланированные мероприятия на год были выполнены в полном объеме. Было проведено 25 мероприятий, количество посетителей 3000 человек.

Стали уже традицией Рождественские концерты, колядки, народные гуляния, Масленица, Троица, православный праздник Пасха, Медовый и Яблочный Спас. Проводятся эти мероприятия согласно всем обычаям и традициям. С помощью притч и историй из жизни раскрывается смысл православной веры. Присутствующие узнают о пользе послушания, о том, что такое человеческие страсти, как они могут поработить душу, как помогает человеку вера в Бога. 

Вокальная группа «Серебряные ноты» посетила с колядками на святках 11 предприятий г. Кореновска. Ряженые пели и танцевали, прославляли хозяев, поздравляли с Новым годом и Рождеством Христовым.

Великий песенник Григорий Пономаренко. В 1972 году он полюбил стремительную реку Кубань, тополя и казачью песню. Навсегда решил связать свою судьбу с Краснодарским краем. На Кубани композитор открывает новую страницу своего творчества. Его песни исполняют многие известные певцы. Вместе со всей песенной Россией Кубань готовилась в 1996 году отметить 74- летний юбилей композитора, но 7 января пришло сообщение о трагической гибели Г.Ф. Пономаренко. В память о нем ежегодно проводятся вечера памяти и концерты, составленные из произведений композитора. 

Народное гуляние в городском парке культуры и отдыха «Масленица». Театрализованное представление, игры и конкурсы, беспроигрышная лотерея, чаепитие с блинами и сметаной все это радовало на протяжении двух часов жителей и гостей г. Кореновска.

26 апреля 2013 года исполнилась 22-я годовщина принятия закона о реабилитации репрессированных народов и казачества. Все эти годы продолжается  сложный процесс возрождения казачества, который вызывает живой интерес исследователей, политиков, простых граждан. В ГДК № 1 проходят познавательные программы о жизни казаков, об истоках культуры кубанского казачества, создан уголок быта кубанских казаков. Казаки строго чтили свою веру, стараясь в различных ситуациях поступать в соответствии с христианскими нормами: оказывали помощь нуждающимся. Следуя заповедям предков, в ГДК № 1 проводились благотворительные акции, адресные помощи инвалидам, многодетным семьям и престарелым людям. Работники ГДК № 1 принимают активное участие в акции «Цветик - семицветик. Вместе поможем детям».
Прошел цикл мероприятий, приуроченных к 75- летию В.Г. Захарченко «Жизнь как казачья песня». Было проведено торжественное мероприятие, посвященное присвоению улице почетного звания имени Героя Труда Кубани, композитора, художественного руководителя Кубанского казачьего хора В.Г. Захарченко. Сессией городского Совета депутатов принято решение увековечить имя нашего земляка. Уходят года. Забываются даты, сменяют одна другую эпохи. Но в памяти должны оставаться имена тех, кто прославлял свою Родину, кто является ее национальным достоянием. Дух захватывает, когда слышишь  удивительные песни Кубанского хора.  Но главное, что это наша история, наши традиции, так бережно нами хранимые. Пусть благое дело процветает во славу Кубани, на благо России!
По решению правительства, праздник посвященный Дню супружеской любви и семейного счастья, в честь благоверных князя Петра и Февроньи Муромских возведен в ранг всероссийского торжества. 8 июля в ГДК №1прошло мероприятие, посвященное этому замечательному празднику «Любить и беречь». Красивая легенда о большой и преданной любви, записанная в летописях 13 века, покорила сердца слушателей. Несмотря на пройденные годы, любовь и в наше время есть самое замечательное чувство души.
Крепкая семья – сильная держава. Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, с кого мы берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению, так 17.09.12 г. в ГДК №1 прошла  концертно-познавательная программа «Кубанская семья традицией сильна».
Принимали активное участие в четвертом зональном фестивале - конкурсе детского художественного творчества «Адрес детства - Кубань». Более 200 ребятишек показывали свое мастерство на сцене ГДК № 1. Лауреатами конкурса стали участники студии ИЗО «Голубая роза», руководитель Плахотнюк А.А. – Заслуженный работник культуры Кубани. Кружок ДПТ «Умелые ручки» СДК пос. Мирный, руководитель Бурлака И.В.
Ежегодно принимаем участие в краевом фестивале «Легенды Тамани».
Участие в фестивале вкуса «Хлебосольная Кубань».
Городские и районные выставки ДПТ, выставки - продажи «Куклы- обереги».
Анализ проводимых мероприятий говорит о том, что коллектив МБУК «ГДК КГП № 1» работает с полной отдачей, сценарный материал подобран грамотно, организация мероприятий на высоком уровне. 
Директор МБУК «Городской дом культуры 
Кореновского городского поселения № 1»
           Н.С.Артищук

