1

АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 90

Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   14.05.2021

Повестка дня: 1.Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация мероприятий в городском парке культуры и отдыха. 
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Маслов А.В., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что работы в парке продолжаются, в соответствии с графиком работ.
Информирование граждан о форме и сроках рейтингового голосования посредством СМИ (районная газета «Кореновские вести», новостная лента на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения, соцсети: Инстаграмм, Одноклассники, ВК), радиовещание на центральной улице Красной в городе Кореновске.
[bookmark: _GoBack]На территории Кореновского городского поселения был сформирован штаб волонтеров «Городской среды в муниципальном образовании Кореновский район» в количестве 16 человек и штаб волонтеров для проведения разъяснительной работы с населением  в количестве 25 человек. Волонтеры были обеспечены фирменной одеждой (футболки и бейсболки) с логотипом «Городской среды». Ежедневно в местах массового скопления людей (торговые центры, МФЦ, скверы, центральные улицы, ярмарки), а также в образовательных учреждениях, предприятиях и организациях всех форм собственности, волонтеры проводили разъяснительную работу с населением о порядке, форме и сроках рейтингового голосования, оказывали консультативную помощь в регистрации на портале Госуслуги, информировали жителей о самом национальном проекте «Жилье и городская среда», приводили примеры с вручением иллюстрированного раздаточного материала «ДО» и «ПОСЛЕ» о реализованных объектах благоустройства в период с 2017 по 2020 годы.

     	Решили:
Принять информацию к сведению.


Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
