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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 72
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   14.08.2020

Повестка дня: 
1.Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». 
Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М., Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Маслов А.В., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Проинформировал членов комиссии о том, что благоустройство сквера Воинской славы продолжается. Риски не освоения денежных средств отсутствуют. Порядная организация работает на объекте ежедневно, все работы выполняются в намеченные сроки. Окончание работ 28.08.2020.
Проинформировал членов комиссии о том, что подрядчиком ООО «Кубаньэнергостройремонт» работы на объекте начаты. Начата установка ограждения, ведется санитарная обрезка деревьев, демонтаж старого дорожного покрытия, земляные работы.
На территории объекта строительства установлена камера видеонаблюдения.
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Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.

                

