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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 88

Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   08.04.2021

Повестка дня: 1.Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация мероприятий в городском парке культуры и отдыха. 
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М., Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Маслов А.В., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что работы в парке продолжаются, (берегоукрепление, строительство общественного туалета и т.д.)
Разъяснительная работа с населением о порядке проведения рейтингового голосования на территории Кореновского городского поселения продолжается. 
В МФЦ и Семейном магните установлены информационные щиты с фотографиями и краткой информацией о голосовании. Также размещены фото в городских автобусах.
[bookmark: _GoBack]Волонтеры «Городской среды в муниципальном образовании Кореновский район», с целью оказания консультативной помощи населению для участия в голосовании, принимают участие в сходах граждан, а также во встречах с трудовыми коллективами учреждений и предприятий города.


     	Решили:
Принять информацию к сведению.


Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
