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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 123

Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   14.11.2022

Повестка дня: 1 Утверждение дизайн-проекта общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске.
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Гребенев Ю.Н., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Проинформировал членов комиссии о том, что необходимо утвердить дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске. В указанный проект были внесены изменения, в части увеличения количества хвойных деревьев. Уведомление о проведении общественных обсуждений и проект изменений дизайн-проекта были размещены на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения. Дизайн-проект прошел общественные обсуждения (протокол прилагается).
 Голосовали:
«ЗА» - 10;
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0   
 Решили:
Утвердить дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске.
 
Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Гребенев Ю.Н.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
