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ПРЕСС – РЕЛИЗ
Еще раз о квитанциях на оплату капитального ремонта
[bookmark: _GoBack]Первые квитанции с начисленными платежами на оплату капитального ремонта многоквартирных домов уже поступили собственникам. Еще раз напоминаем, что при получении квитанции, Вы должны проверить: адрес, фамилию, имя, отчество собственника, доли собственников помещения (1/2, 1/3 и т.д., в том числе и на детей), площадь помещения (кв.м.), принадлежащая собственнику, размер взноса на капитальный ремонт.
При обнаружении расхождений по вышеуказанным пунктам вы можете подать заявление об их изменении с приложением копий правоустанавливающих документов (свидетельства о праве собственности и т.д.) в отдел № 16 по муниципальным образованиям Усть-Лабинский, Кореновский, Выселковский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД», находящийся по адресу: г. Усть-Лабинск, ул. Октябрьская, 78. Тел. (861-35)4-06-54.
К сожалению, в настоящее время собственники не могу перечислить взносы на капитальный ремонт, не оплачивая при этом комиссию той организации, которая принимает платеж. Любой агент по приему платежей взимает комиссию: либо с плательщика, либо с того, на чей счет поступает платеж. Ввиду того, что бюджетом НКО «Фонд капитального ремонта МКД» выплата такого комиссионного вознаграждения не предусмотрена, комиссия взимается с плательщика. В настоящее время комиссия варьируется от 0,5% до 1,8% от суммы платежа, при этом есть минимальный порог размера комиссии, который составляет 15 руб. На данный момент ведутся переговоры о минимизации, либо исключении комиссионной нагрузки на собственников в тех банках, где открыт счет регионального оператора по формированию фонда капитального ремонта многоквартирных домов. 
Также обращаем Ваше внимание, что в 2014 году пеня за несвоевременную оплату взносов начисляться не будет.

