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«Комиссия по землепользованию и застройке Кореновского городского поселения Кореновского района информирует жителей о том, что 24 ноября 2015 года в 15-00 часов в здании администрации муниципального образования Кореновский район по адресу: Кореновский район, г. Кореновск, ул. Красная, 41, актовый зал, состоятся публичные слушания по вопросу обсуждения проекта планировки территории (проект планировки и проект межевания) для размещения объекта: «Общегородские канализационные очистные сооружения производительностью 20000 м3/сутки в г. Кореновске. 1 этап – Площадка очистных сооружений».

С проектом планировки территории и проектом межевания для размещения объекта: «Общегородские канализационные очистные сооружения производительностью 20000 м3/сутки в г. Кореновске. 1 этап – Площадка очистных сооружений» можно ознакомиться в отделе архитектуры и градостроительства администрации Кореновского городского поселения Кореновского района по адресу: г. Кореновск, ул. Красная, 42, 2 этаж, кабинет № 2.

Инициатор проведения публичных слушаний: глава Кореновского городского поселения Кореновского района. Предложения по вопросу публичных слушаний направлять не позднее чем за 5 дней до даты проведения публичных слушаний по адресу: г. Кореновск, ул. Красная, 45, 2 этаж, кабинет № 2,  тел.: 4-55-39, 4-57-48.

                                                                                                   Комиссия»

