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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 108
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   05.04.2022

Повестка дня: 
1.Подведение промежуточных итогов приема предложений по выбору мероприятий и видов работ, необходимых для благоустройства общественной территории, отобранной для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, и функций общественной территории, на которой будет реализовываться проект.
2. Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы».
Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М., Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Ю., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
	Администрацией Кореновского городского поселения постановлением № 301 от 18 марта 2022 года утвержден порядок и сроки предоставления, оценки, рассмотрения от населения предложений о выборе мероприятий и видов работ, необходимых для благоустройства общественной территории, отобранной для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, и функций общественной территории, на которой будет реализовываться проект. Данное постановление и извещение со сроками приема предложений от населения были опубликованы в районной газете «Кореновские вести» от 24 марта 2022 года (прием с 28 марта по 18 апреля 2022 года)
 На сегодняшний день поступило более ста предложений от жителей города, включающих в себя предложения по комплексному благоустройству: обустройство зон отдыха, тротуарных дорожек, установка МАФ и парковых светильников, детских игровых площадок, спортивных зон, озеленение, с обустройством газонов и клумб.
РЕШИЛА:
1.Информацию принять к сведению.
По второму вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
В целях выполнения мероприятий муниципальной программы Кореновского городского поселения Кореновского района «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы» в 2022 году администрацией Кореновского городского поселения  25.03.2022  заключен муниципальный контракт с ООО «Союзстрой-17» № МК-11 на выполнение работ по благоустройству общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске. 
Планируется комплексное благоустройство- обустройство ливневой канализации,  тротуарных дорожек, установка малых архитектурных форм, декоративного ограждения вокруг водоема, озеленение (посев газонной травы, посадка деревьев и кустарников), освещение, установка детского игрового комплекса. 
Цена контракта составляет 30 318 698 (тридцать миллионов триста восемнадцать тысяч шестьсот девяносто восемь) рублей 46 копеек. 
В соответствии с условиями муниципального контракта срок выполнения работ по благоустройству общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске- до 01.09.2022, работ по озеленению до 04.11 2022.
В настоящее время подрядчик приступил к выполнению подготовительных работ: подготовка техники к началу работ, приобретение строительных материалов, геодезичекие работы на объекте.
        РЕШИЛА:
1.Информацию принять к сведению.




Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
