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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 103

Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   28.01.2022

Повестка дня: 1.Подведение итогов приема предложений от жителей Кореновского городского поселения, поступивших в администрацию Кореновского городского поселения Кореновского района на предмет выбора общественной территории, подлежащей благоустройству в первоочередном порядке в 2023 году, в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Определение перечня общественных территорий для рейтингового голосования. Утверждение дизайн-проектов.
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Ю., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Оксамитная Н.Е., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что, в соответствии с Протоколом совещания Минстрой по вопросам организации проведения рейтингового голосования граждан по выбору общественной территории, подлежащей благоустройству в 2023 году, голосование рекомендовано провести в виде электронного голосования в срок с 15 апреля по 30 мая 2022 года посредством сети «Интернет». В связи с чем, администрацией Кореновского городского поселения будет подготовлен нормативно-правовой акт о назначении рейтингового голосования.
В период с 01.12.2021 по 30.12.2021 в администрацию Кореновского городского поселения Кореновского района поступило более 100 предложений по общественным территориям для их благоустройства. Большинство предложений были по территориям, которые принимали участие в рейтинговых голосованиях в прошлые годы. Дизайн-проекты территорий, с кратким описанием планируемых мероприятий по их благоустройству, неоднократно обсуждались на сходах граждан, в соцсетях и при личных обращениях граждан в администрацию города. Поступили предложения по следующим территориям:
- улица Бувальцева, прибрежная зона р.Л.Бейсужек, «Комсомольская роща»
-пустырь на пересечении улиц Нижней и Школьной;
-общественная территория по улице Карла Маркса,б/н, район торгового центра «Квартал» ;
-общественная территория в районе микрорайона Юго-Западный, по улице Олимпийской. 
Необходимо проанализировать поступившие предложения и утвердить перечень общественных территорий. Также необходимо ознакомиться с дизайн-проектами определенных к голосованию территорий и утвердить их.

Проанализировав поступившие предложения, Общественная Комиссия 
РЕШИЛА:
Утвердить перечень общественных территорий для рейтингового голосования:
1.общественная территория по адресу: город Кореновск, улица Бувальцева «Комсомольская роща»
2. общественная территория по адресу: город Кореновск, пересечение улиц Нижней и Школьной
3. общественная территория по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, б/н
4. общественная территория на пересечении улицы Маршала Тимошенко и улицы Олимпийской в городе Кореновске.

Голосовали:
«ЗА»- 11
«ПРОТИВ»-0
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-0

Решение об утверждении перечня общественных территорий принято единогласно.



Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
