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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 84

Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   02.02.2021

Повестка дня: 1.Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация мероприятий в городском парке культуры и отдыха. 
	2.Организация проведения рейтингового голосования в 2021 году.
Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М., Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Маслов А.В., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Донес до присутствующих следующую информацию. Работы в парке ведутся в соответствии с графиком.

Решили:
Принять информацию к сведению.
По второму вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии. Из Департамента внутренней политики Краснодарского края в администрацию Кореновского городского поселения поступили рекомендации по переносу даты рейтингового голосования на срок с 26 апреля по 30 мая 2021 года. В настоящее время все необходимые изменения в нормативно-правовые акты вносятся. Голосование планируется провести в указанный период в форме интернет-голосования, проводимого через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет». Перечень общественных территорий для голосования в 2021 году был определен по результатам рассмотрения Общественной комиссией поступивших предложений и утвержден решением Общественной комиссии 16.12.2020.
     	Решили:
Принять информацию к сведению.
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Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
