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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 76
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   14.10.2020

Повестка дня: 
1.Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация мероприятий в городском парке культуры и отдыха.
Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М., Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Маслов А.В., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Проинформировал членов комиссии о том, что подрядчиком ООО «Кубаньэнергостройремонт» работы на объекте продолжаются. Работы выполняются в соответствии с графиком работ. На сегодняшний день выполнены следующие работы:
- удалены аварийные деревья, выполнена санитарная обрезка деревьев
- установлено 3 бытовых вагончика, 2 биотуалета
- ведутся работы по установке и монтажу временного ограждения по периметру объекта благоустройства, на сегодняшний день выполнено 270 метров ограждения, оставшиеся 105 метров готовы под монтаж профнастила.
Ведутся работы по берегоукреплению уголково-подпорной стенки. Отсыпка дамбы выполнена протяженностью 200 метров.
Ведется строительство общественного туалета, выполнено бетонное основание, выведены стены.
Ведутся работы по отсыпке ГПС в котловане послойно с геосеткой под подпорную стену.
Ведутся работы по обустройству тротуарных дорожек (отсыпка щебнем, установка бордюра).
На сегодняшний день процент выполненных работ составляет 28,5%, подрядной организации выплачено всего 28 млн.120 тыс.554,24 руб., в том числе за фактически выполненные работы - 1 588 715,23 руб., подготовлено к оплате, в соответствии с актами выполненных работ- 2 608 369 руб. (всего освоено 4 197 084,23 руб).Рисков не освоения денежных средств на сегодняшний день нет.
Еженедельно по средам проводятся выездные планерки с участием глав города и района, представителя технадзорной организации, представителя подрядной организации.
Контроль за ходом работ в парке заказчиком осуществляется ежедневно.
Решили: информацию принять к сведению.

Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.
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