КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

[bookmark: _Hlk114069952][bookmark: _Hlk114072755]Протокол Общественных обсуждений 
[bookmark: _Hlk119511479]по вопросу изменений дизайн-проекта общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, в части дополнительного озеленения.


Место проведения: Краснодарский край, город Кореновск, улица Мира, 126а, кабинет 1
Дата и время проведения обсуждений:14.11.2022 в 17.00

Организатор общественных обсуждений- Общественная комиссия по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

Цель общественных обсуждений: обсуждение участниками общественных обсуждений изменений дизайн-проекта общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, в части дополнительного озеленения.

Участники общественных обсуждений: 
Чепурной С.Г.- председатель общественной комиссии
Гребенев Ю.Н, заместитель председателя общественной комиссии
Шамрай Т.В., секретарь общественной комиссии

Члены общественной комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.	

Скляров А.В.-председатель территориального общественного самоуправления ТОС № 15 Белокурова Т.А.- председатель территориального общественного самоуправления ТОС № 17  
Шарапова Л.И. - руководитель организации «Сад грез», индивидуальный предприниматель
Шевелева М.А.- директор муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Центр озеленения»
Жители города Кореновск (согласно листа регистрации присутствующих)

СЛУШАЛИ: Чепурного С.Г., председателя комиссии, который огласил вопрос общественных обсуждений:
1)	обсуждение изменений дизайн-проекта общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, в части дополнительного озеленения.
	Сообщил, что общественные обсуждения проводятся с целью внесения изменений в дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, в части дополнительного озеленения.
	В связи с поступившими в общественную комиссию обращениями от жителей города по вопросам недостаточного озеленения общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, благоустраиваемой в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», было принято решение осуществить выезд членов общественной комиссии на объект благоустройства, с привлечением экспертов в области озеленения, а также представителей общественных организаций, и произвести визуальный осмотр территории.
	По итогам выездного заседания общественной комиссией было принято решение внести изменения в дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, в части дополнительного озеленения, а именно, высадке хвойных деревьев в количестве 37 штук, в том числе, сосны обыкновенной Компакт Селект -18 шт., сосны черной (австрийской)- 5 шт., ели колючей Глаукома- 5  шт., пихты кавказской (нордмана) 9 шт. Количество деревьев и их видовой состав был определен с учетом предложений экспертов в области озеленения.
	Дизайн-проект, с внесенными изменениями, был размещен на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения для ознакомления заинтересованными лицами. Уведомление о дате и времени проведения общественных обсуждений также было размещено на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения. 
	
	СЛУШАЛИ: 	 Склярова А.В.-председателя территориального общественного самоуправления ТОС № 15, который сообщил, что для дополнительного озеленения общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, высадка 37 хвойных деревьев достаточно. Высаженные деревья дополнят единый облик парка, будут хорошо сочетаться с уже существующими зелеными насаждениями.
	СЛУШАЛИ: Шевелеву М.А., которая подтвердила, что хвойные деревья, дополнительно внесенные в дизайн-проект, имеют хорошую приживаемость.
[bookmark: _Hlk119513953]	СЛУШАЛИ: Маренкову Ю.О., которая предложила дизайн-проект, вынесенный на общественные обсуждения, с внесенными изменениями в части дополнительного озеленения, оставить без изменений.

 СЛУШАЛИ: Чепурного С.Г., председателя комиссии, который предложил дизайн-проект, вынесенный на общественные обсуждения, с внесенными изменениями в части дополнительного озеленения, оставить без изменений.

[bookmark: _Hlk119569046]	Голосовали:
	«ЗА» - 10;
	«ПРОТИВ» - 0;
	«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0
	Решили: дизайн-проект, вынесенный на общественные обсуждения, с внесенными изменениями в части дополнительного озеленения, оставить без изменений.


               Председатель комиссии                                                                                      Чепурной С.Г.
               
               Заместитель председателя комиссии                                                                Гребенев Ю.Н.
               
               Секретарь комиссии                                                                                            Шамрай Т.В.
                 
               Члены комиссии                                                                                                  Березовская А.И.     
                                                                                                  
                                                                                                                                               Гриднева Е.В.
     
                                                                                                                                               Задорожный М.Д.

                                                                                                                                               Маренкова Ю.О.

                                                                                                                                               Милославская М.Г.

                                                                                                                                               Нуридинова И.В.                                              

                                                                                                                                               Пшонкина Е.А.
              
