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Совет Кореновского городского поселения
Кореновского района

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ


00 мая 2022 года					                                                          № 00
г. Кореновск



Отчет директора муниципального унитарного предприятия 
Кореновского городского поселения «Регулируемый 
оператор» за 2021 год


	Заслушав и обсудив отчет директора муниципального унитарного предприятия Кореновского городского поселения «Регулируемый оператор» за 2021 год, Совет Кореновского городского поселения Кореновского района          р е ш и л:
	1. Отчет директора муниципального унитарного предприятия Кореновского городского поселения «Регулируемый оператор» за 2021 год принять к сведению (прилагается).
2. Решение вступает в силу со дня его подписания.


Председатель Совета
Кореновского городского поселения 
Кореновского района                                                                            Е.Д. Деляниди
















	ПРИЛОЖЕНИЕ
к проекту решения Совета
Кореновского городского поселения
Кореновского района
от 00 мая 2022 года № 00





Отчет директора муниципального унитарного предприятия Кореновского городского поселения «Регулируемый оператор» за 2021 год


С 1 января 2020 года предприятие начало свою фактическую деятельность. Набран штат сотрудников, произведен ремонт офисного помещения, приобретено офисное оборудование, мебель. Организована и налажена работа абонентского отдела по работе с населением. Сформирована база абонентов (физических лиц). Проведена огромная работа по заключению и переоформлению договоров по сбору и транспортированию ТКО с физическими и юридическими лицами. В 2021 году заключено 160 договоров с юридическими лицами, за период 2020-2021 гг. заключено всего 343 договора. 86% от общего количества абонентов населения составляют абоненты с заключенными договорами. Налажена работа по доставке счетов юридическим лицам и квитанций физическим лицам (населению). 
Ведется работа с дебиторской задолженностью населения, которая составляла на 30.12.2021 г. 1 636 тыс. руб. 
Среднесписочная численность сотрудников на предприятии за 2021 год составила 38 человек, средняя заработная плата 26 655 руб.
Ежедневно на дороги города выезжает 11 единиц техники: из них 9 мусоровозов, 1 «Бункеровоз» и 1 машина ремонтной группы. Для оперативного и качественного выполнения поставленных задач была организована вторая смена 3 единицы по сбору и транспортированию ТКО.
В 2021 году обустроено бетонным основанием и ветровым ограждением – 37 площадок под контейнеры для сбора ТКО. Произведена замена старых контейнеров на новые – 83. Отремонтировано 756 контейнера для ТКО и 51 площадка под контейнерами для сбора ТКО. Дополнительно установлено 42 контейнера. Приобретено 120 новых контейнеров для сбора ТКО. Общая сумма расходов составила 1 466 тыс. руб.
По итогам работы за 2021 год предприятие сработало с прибылью на сумму более 2,5 млн. руб. Задолженности по выплате заработной платы и налогам не имеет.
Основные статьи расходов МУП КГП КР «Регулируемый оператор»: заработная плата, взносы во внебюджетные фонды, налоги, услуги по вывозу отходов (ООО «ДМК»), ГСМ, запасные части, ремонт спец.транспорта, услуги спец.техники (свалка), ремонт зданий, находящихся в хоз. ведении (офисное здание, здание ремонт технического и слесарного помещения, оборудование склада, перекрытие кровли склада). 



Директор общества с ограниченной 
[bookmark: _GoBack]ответственностью «Регулируемый оператор»  	 	                 А.Ю. Малородов

