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Сообщение о принятии решения о подготовке проекта по 

внесению изменений в Правила землепользования и застройки 

Кореновского городского поселения Кореновского района
Администрация Кореновского городского поселения Кореновского района доводит до сведения жителей информацию о подготовке проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Кореновского городского поселения Кореновского района.
Предложения принимаются комиссией по землепользованию и застройке Кореновского городского поселения Кореновского района в течение                         20 календарных дней с 7 января 2021 года.

Подготовка Проекта осуществляется применительно к части территории Кореновского городского поселения Кореновского района.

Комиссия по землепользованию и застройке Кореновского городского поселения Кореновского района, утверждена постановлением администрации Кореновского городского поселения Кореновского района от 11 февраля                2015 года № 153 (с изменением от 28 декабря 2020 года № 1116), которая в своей деятельности руководствуется Положением, утвержденным постановлением администрации Кореновского городского поселения Кореновского района от 11 февраля 2015 года № 147.

График приема: ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней, с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00.

Почтовый адрес: 353180, Краснодарский край, Кореновский район, город Кореновск, улица Красная, 41.

Фактический адрес: 353180, Краснодарский край, Кореновский район, город Кореновск, улица Фрунзе, 91б, 2 этаж, кабинет 6.

Официальный сайт: www.korenovsk-gorod.ru

Адрес электронной почты: E-mail: korenovsk-gorod@mail.ru

Телефон для справок: 8 (86142) 4-47-59.
