Добрый день, уважаемый президиум, уважаемые депутаты, уважаемые жители города!
С момента моего вступления в должность главы Кореновского городского поселения прошло чуть больше года. Разрешите мне представить вашему вниманию доклад о проведенной работе администрацией Кореновского городского поселения за 2013 год.
Мой доклад будет отражать основные направления работы администрации Кореновского городского поселения.
Начну с изменений, которые произошли в структуре администрации за указанный период. Образовано 3 новых отдела – это общий отдел, отдел по Гражданской Обороне и Чрезвычайным ситуациям, а также -отдел архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений.
Решение по изменению структуры администрации были приняты мной и поддержаны депутатами в связи со значительно выросшим бюджетом,и,соответственно, объем выполняемых работ. Кроме этого, вступают в силу новые законы, направленные на исполнение полномочий и экономию бюджетных средств, а как я считаю,наши полномочия должны исполняться не поверхностно, а с профессиональным подходом. Нельзя не отметить, что увеличился темп работы районной администрации, что накладывает на администрацию городского поселения дополнительную нагрузку. Глава, заместители, начальники отделов – все должны быть в курсе того, чем занимается каждый специалист и на какой стадии находится решение того или иного вопроса. Именно поэтому были приняты вышеуказанные решения по изменению структуры для более продуктивной работы.
Далее.  Бюджет городского поселения.
Доходная часть бюджета Кореновского городского поселения в начале 2013 года планировалась в сумме 148 млн. руб. и на конец года собственные доходы составили 180 млн. руб. с темпом роста 121%. Тем самым городское поселение вошло в 10-ку лучших поселений по оценке эффективности работы, направленной на поступление доходов в бюджет из 76 поселений края.
Этот успех стал возможным благодаря многим факторам.
По данному вопросу хочу отметить продуктивную, и на мой взгляд, очень правильную работу в этом направлении администрации  района. Благодаря их усилиям нам удалось увеличить поступления второго по величине налога, поступающего в наш бюджет – налога на НДФЛ. Проведена большая работа по постановке многих предприятий и организаций на временный учет при проведении работ на территории городского поселения, тем самым, и увеличив, дополнительные поступления вышеуказанного налога.
Но есть факторы, которые неблагоприятно влияют на доходную часть бюджета. Речь идет о земельном налоге, первом по величине, и составляющего 94 млн. руб.
В последнее время участились факты обжалования в судах некоторыми организациями и предприятиями кадастровой оценки, тем самым преследуя цель - занизить  налогооблагаемую базу. Мы, в свою очередь, сделаем все от нас зависящее, чтобы этого не допустить! Эти средства учтены в доходной части при планировании бюджета на предстоящий год, и в случае занижения мы рискуем недополучить доходы, а это недопустимо. 
Хорошие показатели по собираемости собственных доходов дали нам возможность принять участие в краевых программах по софинансированию. Мы прошли конкурсный отбор и приняли участие в  8 краевых целевых программах:
- развитие систем наружного освещения;
-  капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог;
- развитие системы канализации;
- развитие систем водоснабжения;
- подготовке градостроительной и землеустроительной документации;
- программе «Жилище»
- развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований;
- кадрового обеспечения в сфере культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы.
Таким образом, мы смогли дополнительно привлечь в бюджет городского поселения 91,6 млн. руб.,
Тем самым консолидированная часть бюджета составила 271,6 млн. руб.
Для сравнения в 2012 году эта цифра составляла 240 млн. руб.
Следующий вопрос -дорожное хозяйство.
В 2013 году на дорожное хозяйство было выделено 55 млн. руб.
За эти средства были выполнены следующие виды работ:
- отремонтировано асфальтированное покрытие 16  дворовых территориий многоквартирных домов по улицам  Фрунзе,   Красной, Щорса, Крупской, Тимашевской, Выселковской, в пер. Краснооктябрьском поселка  Южного,  Ленина,  ул. Центральной и др.
- отремонтировано асфальтированное покрытие 6 автомобильных дорог(улицы Степной, Маршала-Тимошенко, Мироненко, Центральной, Садовой и др.). Хочу отметить комплексный ремонт улиц Маршала Тимошенко и Мироненко. Здесь не только отремонтировали дорожное полотно, но и провели целый комплекс мероприятий: привели в порядок освещение и тротуары. По просьбам жителей выполнен ремонт дренажной канавы с установкой железобетонных лотков на ул. Мироненко.
- отремонтированы 8 тротуарных дорожек (по ул. Куйбышева, ул. Архипова, ул. К. Маркса, Р.Люксембург, Мироненко, Маршала Тимошенко, ул. Красная и др.).
- отгрейдированы и подсыпаны гравием  70 отрезков гравийных дорог. Что касается этой темы то нужно отметить что в виде грейдера мы получили реальный инструмент оперативно реагировать на обращение жителей. В этом году нами планируется приобретение дорожного катка, для более качественного проведения этих работ.
- выполнены работы по ямочному ремонту асфальта на сумму 1,7 млн. руб.
- отремонтированы 25 подходов к пешеходным переходам, выполненных по обращениям граждан. 
- капитально отремонтированы  подъезды к 9 автобусным остановкам (по ул. Бувальцева, Запорожской, Мира, пересечение улиц Платнировской и Пролетарской, К.Маркса, и  три на ул.Красной.
- В соответствие с  разработаннойнами пректом дислокации дорожных знаков, в прошлом году было их установлено на общую сумму 500 тыс. руб. Появились лежачие полицейские в районе СОШ №17, СОШ №19 и эта работа будет продолжена до тех пор пока лежачие полицейские и соответствующие знаки не появятся вблизи всех школ и детских садов .
-Был разработан проект и установлен светофор на самом нагруженном участке дорог города Кореновска на пересечении ул. Фрунзе и Мира, тем самым сделав удобным и безопасным движение транспорта.
-  Нельзя не отметить что нам удалось решить   давнюю и очень серьезную проблему – ремонт гидротехнического сооружения на ул. Льва Толстого. Ранее была изготовлена проектно-сметная документация. Работы начались в сентябре прошлого года, и сейчас гидротехническое сооружение приобрело новый вид. В ближайшие дни будет запланировано торжественное открытие этого моста. Здесь появились современные водопропускные трубы, уличное освещение, асфальтированная дорога, новый тротуар, который сделал передвижение пешеходов удобным и безопасным. Он освещается ночью и огражден от проезжей части.
Теперь я перейду к теме  уличного освещения города.
На ремонт и устройство уличного освещения в 2013 году было выделено порядка 5  млн. руб. За указанный период было освещено 17 новых улиц. Кроме этого, на 6 улицах был проведен полный капитальный ремонт уличного освещения.
Новое освещение появилось на следующих отрезках и улицах:
- Ул. Пурыхина;- ул. Л.Толстого;- ул. Колхозная;- ул. Красноказачья;- ул. Набережная;- ул. Памяти Героев;- ул. Степная;- ул. В. Павленко;- ул. Щорса;- ул. Мира;- ул. Маршала Тимошенко;- ул. Фрунзе;- пер. Юннатов;- ул. Центральная;- ул. Курганная;- ул. Заречная;-ул. Калинина;- ул. Траншейная.Произведен капитальный ремонт на улицах  Мира, Архипова, Мироненко и др.
Кроме этого, по обращениям граждан дополнительно было установлено порядка 50 фонарей по всему городу.               
Появились новые чугунные декоративные фонари и по ул. Красной.
В общей сложности в городе дополнительно загорелось 400 фонарей. Естественно, выросла оплата и за электроэнергию. Предвидя это, мы провели работу по переводу всего освещения на приборы учета с целью экономии средств, тем самым уйдя от оплаты по мощности. Кроме этого, при проведении ремонта вышеуказанных улиц, старались устанавливать на каждой улице отдельный щит учета для того, чтобы иметь возможность выставлять оптимальный режим работы уличного освещения. Например, в 6 и 7 микрорайонах, на ул. Маршала Тимошенко, Смоленской, Попова, Сахарова ночное освещение работает с 18-00 до 24-00 и с 6 утра до 8 утра (в то время, когда дети и жители идут на работу и в школу). И это их вполне устраивает.
Все эти меры применяются с одной целью: экономии электричества и, соответственно, бюджетных средств. К примеру, в 2013 году за электроэнергию оплачено порядка 7 млн. руб.  и 500 тыс. выделено на техническое обслуживание.
Следующий вопрос моего доклада - сфера ЖКХ.
На ремонт водопроводов было выделено 6 млн. руб.
Отремонтированы водопроводы на 11 улицах города:
- ул. Степной;- ул. Восточной;- Ул. Красноармейской;- ул. Тимашевской;- ул. Седина;- пер. Гвардейском;- ул. Н.Набережной- ул. Бувальцева и др.
Что касается ул. Бувальцева, то здесь был выполнен капитальный ремонт с заменой магистрального водопровода протяженностью более700 метров. Решив эту серьезную проблему, мы обеспечили бесперебойным водоснабжением жителей 1 и 2 кварталов.
Кроме этого, МУП «ЖКХ»  в прошлом году была принята и действовала инвестиционная программа, в рамках которой предприятием аккумулировалась инвестиционная надбавка, заложенная в тариф, и за эти средства в 2013 году были дополнительно отремонтированы водопроводы на  6 улицах:
- пер. Степной;- ул. Быховенко;- ул. Пионерская;-  ул. Маршала Жукова;- ул. Свердлова.- ул. Щорса.
В общей сложности за год отремонтированы водопроводы на 20 улицах города.
Далее,канализование.
Первое, о чем хочется сказать, говоря об этой теме, - это главный самотечный канализационный коллектор, расположенный на ул. Карла Маркса. В прошлом году мы были вынуждены 2 раза вводить режим ЧС в связи с его обрушением. Коллектор построен более 30 лет тому назад. Глубина залегания трубы порядка 8 метров, протяженность 3,3 км. Он обеспечивает прием около 70% всех канализационных стоков абонентов города, среди которых социальные объекты,градообразующие предприятия, многоквартирные дома. Ремонтные работы на таком сложном объекте не возможно выполнить своими силами, поэтому привлекались подрядчики имеющие необходимую технику и специалистов.
Хочу отметить, что в основном труба диаметром 600-800 мм проходит под проезжей частью, с небольшим участком под «зеленой зоной». Вводя режим ЧС и ликвидируя последствия аварии, мы вынуждены были изыскать средства в сумме 5,5 млн. руб., которые не были учтены в таком объеме в резервном фонде бюджета городского поселения.
Мы сделали все возможное для вступления в краевую целевую программу и у нас это получилось! Были привлечены средства в сумме 10 млн. руб. краевых средств на условиях софинансирования, где от нас потребовался  1 млн. руб.
В общей сложности, на ремонт коллектора за истекший период было потрачено 16,5  млн. руб. На данный момент отремонтировано более 30 % всей коммуникации.
На сегодняшний день имеет место еще одна авария, произошедшая на этом коллекторе. Учитывая, что для молочно-консервного комбината бесперебойнаяработа коллектора имеет очень важное значение. Мы вынуждены были обратиться за помощью к руководителю предприятияИгорю  ВладимировичуМосковцеву. Пользуясь случаем, хочу выразить слова благодарности Игорю Владимировичу  и хозяевам предприятий, которые приобрели на 3,5  млн. руб. необходимые материалы для проведения ремонта и устранении аварии на участке коллектора.
Администрация Кореновского городского поселения в свою очередь в конце 2013 года  из свободных остатков предусмотрела 2,7 млн. руб. для оплаты работ, который выполнит подрядчик.
Мы будем продолжать работу до тех пор, пока полностью не отремонтируем этот стратегически важный объект для города.


Вывоз ТБО.
В прошлом году были выполнены работы по установке бетонного основания и ветровой защиты на 20 площадках под контейнеры для ТБО. Приобретено и установлено порядка 200 контейнеров за счет городского бюджета и средств МУП ЖКХ. Также на постоянной основе ведется работа по покраске и ремонту контейнеров на территории городского поселения.
Санитарный порядок.
Основную роль в проведении этих работ играет МУП ЖКХ Кореновский. Между администрацией и предприятием заключены контракты на сан. очистку, покос сорной растительности и сопутствующие работы на сумму 10 млн. рублей. Умелое руководство предприятием его руководителя Кулиша Михаила Викторовича, позволяет предприятию стабильно работать, развиваться и выполнять все задачи, которые ставит администрация.Понимая, насколько важно благополучие МУП «ЖКХ» для городского поселения, мы помогаем ему приобретением техники, ремонтом коммуникации города идр. Хочу отметить, что уже не первый год подряд МУП «ЖКХ» занимает лидирующие позиции в краевых конкурсах на звание лучшегопредприятия сфереЖКХ.  
Нами на постоянной основе ведется работа по наведению санитарного порядка. За указанный период проведено 3 общегородских субботника. Каждую субботу председатели ТОС организуют вместе с жителями точечные субботники в разных частях города. Администрация помогает техникой и спасателями. Каждая пятница в городе объявлена санитарным днем.  Периодически в эти дни сотрудники районной и городской администраций, подведомственные предприятия и учреждения культуры выходят на уборку улиц Кореновска, показывая примержителям.
Хочу поблагодарить предприятия города, предпринимателей, которые всегда активно участвуют в проведении субботников. И это правильно! Это наш город, и мы недолжны быть безразличными и также должны воспитывать своих детей!
Инженерная инфраструктура.
Строительство инженерных коммуникаций, таких как  водопроводы, газопроводы администрация Кореновского городского поселения считает приоритетным направлением в своей работе. Как мы помним, раньше все строилось кооперативами и за счет граждан. Последние несколько лет, включая 2013 год, мы активно участвуем в программе «Жилище», в рамках которой у нас появился новый проект на инженерные коммуникации в 8 микрорайоне. В 2013 году была пройдена экспертиза и в рамках данной программы был пройден отбор и получена на условиях софинансирования сумма в размере 19 млн. руб. Из них всего 3,5 млн. руб. – средства городского поселения. На сегодняшний день заключены контракты и осуществляется строительство в указанном микрорайоне сетей водопровода, газопровода и строительство нового водозабора.
Кроме того, в рамках данной программы в 2013 году было изготовлено и получено положительное заключение экспертизы на инженерные коммуникации в новом юго-западном микрорайоне. Земельные участки которого предоставлены администрацией муниципального образования многодетным семьям. Большая его часть будет подразумевать инвестплощадку для строительства двух, трех, четырехэтажных коттеджей.
Также, после многочисленных обращений граждан и депутатов городского Совета, было принято решение и заказан проект на реконструкцию скважины и строительство сетей водоснабжения в 9 мкр-не. После того, как проект пройдет экспертизу, мы будем решать, как его реализовывать. Как известно, 9 мкр. практически весь застроен и сетей центрального водоснабжения на нем никогда не было.
Теперь более подробно я остановлюсь на программе «Город будущего». 
На протяжении всего прошлого года активно реализовывалась программа «Город будущего». Она предусматривает строительство объектов для досуга жителей, благоустройство города. В этой программе были учтены пожелания горожан, которые я получил в ходе предвыборных встреч. Программа включала строительство следующих объектов:
-Фонтан.
Мы гордимся тем, что в нашем городе появился новый современный светомузыкальный фонтан, который, стал  одним из любимых мест отдыха горожан. Его диаметр составляет 12 метров, он оснащен современной системой очистки воды, имеет 3 режима работы, а высота струи достигает 10 метров. Множество благодарностей от жителей, показывают  что наш выбор был сделан верно.
-Строительство детских игровых площадок.
Благодаря работе программы «Город будущего» в городе активно велась работа по строительству детских игровых комплексов. За текущий период их появилось 6. Но более подробно я хотел бы остановиться на площадке, расположенной  на пересечении улиц Фрунзе и Комсомольской. Она построена «под ключ» и отвечает всем современным требованиям. Здесь установлена система видеонаблюдения, освещение, ограждение. Считаю, что эта площадка должна стать примером для команды администрации и Совета депутатов городского поселения в плане строительства.
-Мемориалы воинской славы.
Я глубоко убежден в том, что без прошлого нет будущего. Именно поэтому на сессии депутатов городского Совета я выступил с инициативой каждый год основательно благоустраивать по одному памятнику, кроме текущего косметического ремонта. Было решено начать ремонтные работы с памятника погибшим воинам в сквере СОШ №3. Здесь заменили тротуарную плитку, установили новое ограждение, спилили и вывезли аварийные деревья. Осенью высадили лиственные и хвойные деревья и выполнили устройство отсыпки из декоративного щебня. В этом году нами планируется благоустройство памятника «Самолет», расположенного на въезде в город.
-Кинотеатр.
Одним из самых больших проектов программы «Город будущего является реконструкция кинотеатра «Октябрь». Я считаю, что у наших жителей должна быть возможность посмотреть фильм в городе, не выезжая за его пределы. В течение прошлого года нами были сделаны первые шаги на пути к реализации этой задачи. За средства местного бюджета была выполнена стяжка полов, сделан уклон под кресла, возведена разделительная стена, изготовлена проектно-сметная документация для выполнения архитектурно-строительных работ, устройства пожарной сигнализации, электрики. Сумма затрат составила 3 млн. руб. Однако своими силами завершить ремонт в кинотеатре не получается. И чтобы не потерять возможность в получении дорогостоящего цифрового оборудования 3D формата согласной краевой программе, в которую мы вступили ранее, мы обратились за помощью в край с просьбой выделить денежные средства. В конце прошлого года был получен бюджетный кредит в размере 10 млн. руб. Эта сумма позволит завершить капитальный ремонт залов и киноаппаратной. Мы обязательно доведем начатое до конца и в Кореновске появится современный кинотеатр! 

Озеленение города. 
Говоря об озеленении города, хочу отметить то, что городской администрацией проводится регулярная и добросовестная работа по обновлению зеленого фонда.  За истекший период на территории города   было высажено более 800 деревьев на улицах Фрунзе, Ленина, Пурыхина, Пролетарской, Суворова и др. Кроме того, на постоянной основе ведется работа по удалению аварийных деревьев и обрезке веток. Недавние ледяные дожди, прошедшие в крае, четко показали, что эта работа проводится не зря.  Именно поэтому обновление зеленого фонда — это не только высадка деревьев, но и постоянный мониторинг состояния существующего зеленого фонда города.
Также в городе особое внимание уделяется устройству клумб. Например в прошлом году на центральной площади города благоустроенна главная  клумба. Ей придали форму, установили бордюры и завезли грунт. Весной здесь будут высажены различные виды хвойных кустарников и цветы. Также она будет оснащена и автоматической системой полива и архитектурной подсветкой.
- Призовые места городского поселения
Большое внимание уделяется вопросам благоустройства и озеленения территорий, содержание их в чистоте и порядке. Очень приятно, что наши старания не остаются незамеченными. Два года подряд наше поселение занимает III место по итогам краевого смотра-конкурса на звание лучшего поселения Краснодарского края в группе «поселения – районные центры», а по результатам прошлого года поднялось на одну ступеньку выше. Мы заняли  II место,  получив  гранд в размере 6,5 млн. руб. Призовые были направлены на благоустройство города.
В 2013 году администрация МО Кореновский район впервые проводила конкурс на звание лучшего поселения района. По итогам город  занял первое место.  Оценивались  финансовые и экономические показатели, темпы строительства и состояние жилищно-коммунального хозяйства в поселениях района, важные критерии при оценке работы местных администраций — уровень развития культуры, работа с молодежью и популяризация спорта.




Взаимодействие с ТОС
Хочу поблагодарить органы территориального общественного самоуправления за сотрудничество. Это первые наши помощники во всех делах и начинаниях.
Очень приятно, что в крае третий год подряд высоко оценивают работу наших органов ТОС. Эффективным показателем их деятельности явилось то, что по итогам краевого конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления» за 2012 год, ТОС №24 «Западный», занял первое  место с получением  премии на благоустройство.
Спорт.
В городе ведут работу 18 общественных спортивных клубов, 7 из которых мы открыли только в прошлом году. Общее количество спортсменов, занимающихся в этих клубах составляет 1 120 человек.
Хотел бы остановиться на недавно открытом клубе Штангист. Мной было принято решение создать для ребят условия для занятия своим любимым видом спорта -тяжелой атлетикой.Я вижу в них серьезный потенциал, считаю что для успеха у них есть главное: желание и профессиональный тренер Сергей Ходунов, мастер спорта международного класса. Мы выделили 600 тысяч рублей на ремонт подвального помещения ГДК №1, и сейчас закупаем спортивные снаряды на сумму 700 тыс. рублей. Искреневерю что мы сможем воспитать не одного члена сборной России по этому олимпийскому виду спорта.
За 2013 год на территории города было проведено 150 спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 15 000 человек. Спортсмены городского поселения приняли участие в 59 районных спортивно-массовых мероприятиях.  По итогам юбилейных 20-х сельских спортивных игр района 2013 года спортсмены Кореновского городского поселения заняли первое общекомандное место.
В 2013 году традиционно по примеру прошлых лет прошли соревнования по стритболу и мини-футболу на Кубок Губернатора Краснодарского края, в которых приняло участие 2644 человека, наши спортсмены принимали участие и во Всероссийских соревнованиях (по бадминтону, тхэквондо, конному виду спорта, настольному теннису) и в соревнованиях международного уровня (по гиревому спорту), где с честью представляют наш регион.
На проведение спортивных мероприятий, участие в соревнованиях и приобретение спортивного оборудования и инвентаря из местного бюджета было выделено 1,2 млн. рубл.
Культура
Особое внимание уделяется и учреждениям культуры. В прошлом году администрация Кореновского городского поселения приняла участие в краевой целевой программе по софинансированию кадрового обеспечения в сфере культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы, что позволило осуществить денежные выплаты стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры. Общая сумма, выделенная из краевого бюджета, составила 2,6 млн. руб. и средств местного бюджета 250 тыс. руб. Кроме этого, из краевого бюджета   были выделены средства в сумме 2,2 млн. руб. на увеличение заработной платы.
На территории городского поселения осуществляют работу следующие учреждения культуры:
- Кореновский историко-краеведческий музей;
- Кореновская  центральная городская библиотека (в ее структуру входят 5 филиалов)
- Кореновский городской парк культуры и отдыха
- Городской дом культуры  (в его структуру входит 5 домов культуры)
- кинотеатр «Октябрь»
В 2013 году учреждениями культуры было проведено 2935 мероприятий.
Кореновский музей в седьмой раз принял активное участие в проведении Международной культурной акции «Ночь музеев». Долгожданным подарком для посетителей стали турнирные бои клуба исторических реконструкций «Игры настоящих мужчин». Для поддержания интереса к музею и популяризации его работы, учащиеся школ города четвёртый год подряд принимали участие в акции «Ходи в музей - зови друзей!». Победители и активные участники получили ценные подарки и благодарности от администрации города.
Для центральной городской библиотеки в прошлом году было закуплено 1838 книг. Для библиотеки пос. Мирного приобретен  компьютер, проведен телефон и интернет. 19 апреля состоялась ежегодная социально-культурная общероссийская акция «БиблиоНочь».
В Кореновском городском парке культуры и отдыха в прошлом году установлены 6 камер видеонаблюдения, произведен текущий ремонт аттракционов, проведены лабораторно-измерительные работы электрооборудования и заземляющих устройств всех аттракционов и зданий парка, обеспечен питьевой режим для детей, посещающих летнюю досуговую площадку, приобретены электротовары для ремонта и замены электрооборудования. Также в прошлом году был приобретен новый аттракцион «Квадроциклы» для детей от 8 до 15 лет и оборудована трасса для катания. Изготовлена проектно-сметной документации на  реконструкции парка.
Теперь более подробно остановлюсь на ремонте домов культуры.
Благодаря финансовой поддержке депутата ЗСК Александра Петровича Команова в доме культуры п. Мирного выполнены работы по ремонту отопления, водопровода и канализации. На эти цели Александр Петрович выделил 500 тыс. рублей. Кроме того, из средств местного бюджета были выделы средства в сумме более 200 тыс. руб. на ремонтные работы.
Также в СДК пос. Южного произведен текущий ремонт кровли на сумму 348 тыс. руб., оборудован санузел со всеми подводящими коммуникациями на сумму 187 тыс. руб., отремонтирован потолок в зрительном зале на сумму 100 тыс. руб..  Подготовлена и собрана документация, оформлена заявка на технические условия газификации сельских Домов культуры.    Подготовлена документация на благоустройство территории, прилегающей к зданию ГДК № 1.
Мы постоянно заботимся и о досуге наших жителей. В 2013 была проведена большая работа по организации и проведению Дня города и района. Праздник удался!.  Поздравить кореновцев приехали знаменитые артисты: Игорь Саруханов и Доминик Джокер.
В 2013 году была проведена большая работа в рамках «Антинарко».
В течение прошлого года на территории Кореновского городского поселения состоялось два этапа краевой профилактической антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!». В рамках данной акции проходили спортивные и культурно-массовые мероприятия, на которых с детьми, подростками и молодежью проводилась разъяснительная работа о вреде наркомании, распространялись листовки и буклеты, содержащие «телефоны доверия». Всего в период акции проведено 11 мероприятий и роздано 2600 буклетов. На телефоны доверия поступило 7 анонимных звонков, касающихся вопросов незаконного оборота алкогольной продукции.
Также в 2013 сотрудники городской администрации в рамках реализации законов 1267 и 1539 провели 210 рейдовых мероприятий. Было посещено 374 несовершеннолетних из семей, находящихся в социально-опасном положении и состоящих на различных профилактических учетах. Было выявлено 93 несовершеннолетних, нарушивших требования «детского закона».
За летний период 2013 года вели свои работу 22 дворовые площадки, на которых было трудоустроено 18 несовершеннолетних игротехника. Также на летний период в городскую библиотеку было трудоустроено 30 подростков.
Но кроме достижений и успехов, у нас есть и ряд проблемных вопросов.Я остановлюсь на некоторых из них -   общежитие сахарного завода, котельная ПТУ, электрические сети по ул. Центральной. 
Одним из очень сложных вопросов остается так называемое Общежитие сахарного завода.  Практически аварийное здание с  проживающими в нем людьми, оказались в очень сложной ситуации. С 2002 года, после принятого судом решения о передаче общежития в собственность МО Кореновский район, оно так и не было исполнено, и по сути собственника здания на сегодня нет. К сожалению, до 2005 года, когда была возможность вступления в программу переселения из ветхого аварийного жилья – этого сделано не было. А сегодня действующие программы такой возможности не дают. Муниципального жилья в собственности города нет и средств на его приобретение в таком количестве тоже. Однако, шаг за шагом мы начали двигаться в сторону решения этой сложной задачи. Сначала – была проведена большая работами юристами по сбору документов и выписке в судебном порядке тех, кто там давно уже не проживает.
 Далее, по нашей инициативе, принято от администрации МО Кореновский район здание по ул. Садовой. И теперь, начиная с июня прошлого года оно ремонтируется с целью перевода его в общежитие на 9 комнат. Администрация района, в свою очередь, дополнительно предоставила трем семьям, занятым в социальных сферах, служебное жилье. На сегодня в нежилом здании на ул. Садовой выполнена полная перепланировка, капитальный ремонт кровли, электрики, канализации, водопровода, замена окон и дверей. И в настоящее время идут работы по внутренней отделке помещений. В общем, на эти цели было выделено 5 млн. рублей. Я ставлю задачу закончить все ремонтные работы к июню этого года. После чего,у нас появится возможность предоставить людям альтернативное жилье. 
Теперь остановлюсь на вопросе котельной ПТУ.В 2013 году была решена еще одна очень давняя и серьезная проблема, с которой каждый год сталкивалась администрация. Завершается передача  Котельная ПТУ №25 из Краевой в городскую собственность. Напомню предысторию.   В 2004 году от краевой администрациипоступило  предложение забрать котельную в собственность района, но на тот момент,  для ее ремонта требовались большие деньги, и район отказался. В свою очередь, она была отремонтирована краевой администрацией.Когда возник вопрос отопления бывшего общежития, а ныне жилого многоквартирного дома, то  оказалось, что техникум таких полномочии не имеет. Нам было отказанои  предложено построить новую котельную. По нашим расчетам ее стоимость составила бы более 12млн. рублей.Каждый год с наступлением сильных морозов, после многочисленных жалоб от граждан, тепло в дом начинало поступать, но лишь на временных условиях и по устным договоренностям. 
Эту проблему нужно было срочно решать! Мы провели много встреч с министром образования Наумовой Натальей Александровной.   Несмотря на принципиальную позицию министерства по этому вопросу, не сразу, но нам удалось найти взаимовыгодные условия, на которых котельная будет передана нам. С нашей стороны на сегодня все условия выполнены, и в ближайшее время право собственности перейдет городу. Таким образом, сумма в размере, более 12 млн. руб. останется в бюджете городского поселения. 

Также хочу остановиться на состоянии въездной части города по Ул. Фрунзе.
Как известно это отрезок дороги является федеральной собственностью, и устанавливать ночное освещение, менять автобусные павильоны мы не имеем возможности, а эти вопросы жителями ставятся очень остро. В середине 2013 года я трижды побывал на приеме у начальника управления федеральных дорог по Краснодарскому краю Анатолия Анатольевича Волкова.Зная и понимая, что с деньгами в преддверие олимпиады невероятно сложно,нам все-таки удалось решить обозначенные мною вопросы. 
Начиная с декабря прошлого года ведутся работы по замене 4 старых бетонных автобусных остановок на новые и современные. Изготовлен проект на устройство уличного освещения на всю въездную часть, пройдена экспертиза, и в этом году он должен быть реализован. Благодарность за помощь в этом вопросе хочу выразить депутату Государственной Думы Валерию Николаевичу Кравченко!
Считаю необходимым в ближайшее время провести еще одну дополнительнуювстречу с руководителем управления федеральных дорог по Краснодарскому краю Анатолием Анатольевичем Волковым по важному для города вопросу - строительствувъездной дороги от развязки Трассы ДОН М4 дотрассы Кореновск -Усть- Лабинск- Майкоп.
Следующий проблемный вопрос, который нам удалось решить -  ремонт электроснабжения многоквартирных домов по ул. Центральной. 
В 2013 году решена очень серьезная проблема. Капитально отремонтированы электрические сети этого микрорайона, тем самым удовлетворено огромное количество коллективных обращений граждан, жалующихся на слабое напряжение и постоянные перепады напряжения.
[bookmark: _GoBack]Не могу не отметить благодарностью депутата ЗСК Александра Петровича Команова и начальника Кореновского РРЭС Юрия Александровича Клёсова. Благодаря этим людям, администрации удалось избежать больших затрат, средств и времени на оформление документации, и в последующем нескольких миллионов на проведение указанного ремонта. Благодаря нашей совместной работе мы ушли от очень долгой и затратной схемы ремонта этих сетей, и поверьте, только тот, кто детально поймёт суть вопроса, поймет  насколько эти люди помогли  нам реализовать эту задачу.
 Много обращений от жителей поступают и по состоянию электрических сети молочно-консервного комбината. Этот вопрос мной взят под особый контроль, и на сегодня практически готов пакет документов МКК для передачи сетей в НЭСК, после чего будет проведен ремонт и пере подключение к новой подстанции. Я собираю рабочую группу по этому вопросу два раза в месяц, где определяется планы и сроки их выполнения.
Подводя итоги сказанному, я хочу отметить, что это далеко не все проблемные вопросы. Я затронул самые важные из них! Самое главное – мы поняли, что нерешаемых задач нет!  Нужно усердно работать и не бояться сложностей! 
Мы будем двигаться вперед по всем направлениям нашей работы. Прежде всего наша главная задача - постепенно решить все давние и очень серьезные проблемы на территории города, которые небыли решеныза последние полутора десятка лет.  Это очень важно для комфортной жизни горожан  и динамики развития города.  Как пример, никто не ставит фантастических задач, заасфальтировать каждую улицу в городе, мы знаем, что это не возможно, и не нужно, но при этом состояние всех дорог, несмотря какие они гравийные или асфальтированные должно быть на оценку хорошо.
Мы  должны наращивать темп в плане благоустройства нашего города. Строительство фонтанов, детских и спортивных площадок, современное озеленение, архитектурная подсветка зданий и  благоустройство.Это всегда создает так нужную нашему городу инвестпривлекательность.
Я уверен, что все задуманное нами, обязательно удастся реализовать. И у нас для этого есть все - сильная команда, поддержка жителей и желание построить город будущего!
Благодарю всех за внимание!



