Уникальный проект Школа молодого предпринимателя «Бизнес молодых» в 2021 году создан по инициативе губернатора Краснодарского края с целью развития молодежного предпринимательства на территории Кубани.
«Бизнес молодых» – это проект для начинающих молодых предпринимателей Краснодарского края, самозанятых и тех, кто только планирует создать своё дело.
[bookmark: _GoBack]Проект будет включать в себя 3 основных этапа: онлайн-тестирование, направленное на выявление предпринимательских способностей у молодежи; образовательный курс, включающий современные инструменты обучения, а также индивидуальное наставничество для лучших участников Проекта. Обучение рассчитано на 4 месяца.
Все участники Школы молодого предпринимателя получат необходимые знания в сфере создания и ведения бизнеса. А лучшие проекты получат возможность льготного финансирования от Фонда микрофинансирования Краснодарского края в размере от 100 тысяч 
до 3 млн. рублей всего под 0,1% годовых. 
Для участия в Проекте необходимо зарегистрироваться на сайте –moibiz93.ru, пройти расширенную регистрацию, а также онлайн-тестирование, после чего на адрес электронной почты будет направлено приглашение в виде ссылки для участия в мероприятиях обучающей программы.
[bookmark: _Hlk47514933]В Проекте бесплатно могут принять участие физические лица, заинтересованные в начале осуществления предпринимательской деятельности, которые зарегистрированы на территории Краснодарского края (в возрасте от 18 до 35 лет включительно), а также субъекты малого и среднего предпринимательства (в возрасте от 18 до 35 лет включительно), зарегистрированные на территории Краснодарского края не более 6 месяцев.
За подробностями обращаться по телефону горячей линии центра «Мой бизнес» 8 (800) 707-07-11.
Данный Проект реализуется унитарной некоммерческой организацией «Фонд развития бизнеса Краснодарского края» при поддержке Департамента инвестиции и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

