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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 113
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

г. Кореновск                                                                                                                   05.06.2022


Повестка дня: Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация мероприятий на ул. Запорожской -парк «75-летия Победы». О необходимости увеличения стоимости объекта благоустройства.

	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Гребенев Ю.Н., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что работы по благоустройству общественной территории Парка 75-летия Победы на ул.Запорожской ведутся. Выполнены в полном объеме планировочные работы, демонтажные работы, обустроена ливневая канализация. Ведется разработка грунта под тротуарные дорожки, заливается подбетонка под тротуарную плитку, устанавливаются бордюры, ведутся подготовительные работы под укладку кабеля.
Однако, при исполнении мероприятий по благоустройству парка возникли независящие обстоятельства, влекущие невозможность исполнения его отдельных этапов в сроки, установленные контрактом, по причине увеличения стоимости материалов, предусмотренных в проектно-сметной документации.
В связи с чем, возникла необходимость принятия решения о необходимости  увеличения стоимости объекта «Благоустройство общественной территории по ул.Запорожской «Парк 75-летия Победы (северная часть) в городе Кореновске», корректировки сводного сметного расчета с учетом расчета индекса фактической инфляции с использованием индекса потребительских цен (ИПЦ) Росстата, повторного направления сметной документации в ГАУ КК «Краснодаргосэкспертиза» для получения заключения о проверке сметной стоимости. 

Голосовали:
«ЗА»-9
«ПРОТИВ»-0
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-0

Решили: согласиться с необходимостью увеличения стоимости объекта «Благоустройство общественной территории по ул.Запорожской «Парк 75-летия Победы (северная часть) в городе Кореновске», корректировки сводного сметного расчета с учетом расчета индекса фактической инфляции с использованием индекса потребительских цен (ИПЦ) Росстата, повторного направления сметной документации в ГАУ КК «Краснодаргосэкспертиза» для получения заключения о проверке сметной стоимости.
   Копию протокола направить в администрацию Кореновского городского поселения Кореновского района. 


Председатель комиссии                                                                                            Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Гребенев Ю.Н.

                Секретарь комиссии                                                                                                   Шамрай Т.В.
