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Совет Кореновского городского поселения
Кореновского района

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ


00 мая 2022 года					                                                          № 00
г. Кореновск



Отчет директора муниципального казенного учреждения 
Кореновского городского поселения Кореновского района 
«Центр озеленения» за 2021 год


	Заслушав и обсудив отчет директора муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Центр озеленения» за 2021 год, Совет Кореновского городского поселения Кореновского района р е ш и л:
	1. Отчет директора муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Центр озеленения» за 2021 год принять к сведению (прилагается).
2. Решение вступает в силу со дня его подписания.


Председатель Совета
Кореновского городского поселения 
Кореновского района                                                                            Е.Д. Деляниди

















	ПРИЛОЖЕНИЕ
к проекту решения Совета
Кореновского городского поселения
Кореновского района
от 00 мая 2022 года № 00





Отчет директора муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Центр озеленения» за 2021 год


В 2021 году для функционирования учреждения по бюджетной смете МКУ КГП КР «Центру озеленения» было выделено 10 370 899 рублей, фонд оплаты труда составил 5 801 701, 78 рубля, налоги составили 1 553 199, 04 рублей.
Учреждение оснащено:
- 4 единицами автотранспортной техники: грузо -пассажирская Газель Next, малая многофункциональная коммунальная машина (МКМ-1903), ВАЗ 21043, машина дорожная комбинированная (МДК-43253);
- 14 единицами бензотехники: газонокосилки и мотокоса - 5, мотопомпы - 2, аэратор - 1, высоторез - 1, бензоножницы - 1, культиватор – 1, бензоопрыскиватель – 1, бензопила – 1, воздуходувка-измельчитель – 1, опрыскиватель аккумуляторный – 1 штука. 
В 2021 году учреждение было укомплектовано штатом в количестве 15 человек. Средняя заработная плата по учреждению в прошлом году составила 28 831 рубля 98 копеек. 
Основная деятельность учреждения направлена на выполнение работ по созданию и содержанию озеленяемых территорий Кореновского городского поселения.  В прошлом году на обслуживании МКУ КГП КР «Центр озеленения» находилось более 73 объектов Кореновского городского поселения, общей площадью более 124 000 м2, среди них: скверы, парки, рощи, памятные места муниципального значения.  
В состав работ по уходу за зелеными насаждениями входит: покос и аэрация газонов, полив зеленых насаждений, прополка от сорной растительности, формирующие, санитарные обрезки деревьев и кустарников, подкормка растений, обработка от вредителей и болезней, уборка сухой опавшей листвы и уходу за территориями, прилегающими к памятникам и многие другие виды работ. 
За период весна-осень 2021 года на клумбы и вазоны города было высажено 39 389 штук цветов (однолетних - 23 143 шт., двулетних – 10 716 шт., луковичных – 4 900 штук, корневищных – 200 шт., многолетних цветов – 420 шт., водные – 10 шт.) на сумму 613 332 рубля.  Ежегодно весной на клумбы дополнительно высаживаются растения, не зимующие в открытом грунте, которые были сохранены учреждением в зимний период (канны разных сортов, хлорофитум) и размноженные многолетние и луковичные цветы: хризантема, флокс, мускари. В течение весенне-осеннего периода на объектах озеленения города было высажено 508 штук деревьев декоративно-лиственных и хвойных пород на сумму 956 200 рублей, а также декоративно-лиственные, цветущие и хвойные кустарники в количестве 572 штук на сумму 276 410 рублей (общее количество декоративно-лиственных пород 1080 штук на сумму 1 232 610 рублей).
МКУ КГП КР «Центр озеленения» совместно с другими активистами города активно принимал участие в акции «Сад Памяти», где на территории, прилегающей к зданию ДК п. Южного были высажены 50 деревьев клёна. 
МКУ КГП КР «Центр озеленения» принимал активное участие в благоустройстве и озеленению территории Кореновского городского поселения, прилегающей к СОШ на 550 мест по ул. Пролетарской и ул. Космонавтов; территории ЦРБ, прилегающей к перинатальному центру.
Осенью в субботнике по посадке деревьев по ул. Фрунзе от ДЭУ до ул. Маршала Тимашенко активное участие принимали сотрудники учреждения и представители различных организаций, предприятий города. На субботнике были высажены саженцы клёна остролистного в количестве 140 штук. 
В 2021 году «Центром озеленения» на территории КГП созданы новые объекты озеленения в города с учетом современных требований ландшафтного дизайна, выполнено озеленение территорий на улицах: К. Маркса - въездная часть в город (клумба); Бувальцева - продолжение рощи «Комсомольская» (ивы); Октябрьская (клены); Западная - территория прилегающая к детской площадке (клёны и ясени); Красная 41 - пешеходная зона перед зданием администрации (ели голубые колючие).
В сферу деятельности учреждения входит обслуживание автоматических систем полива на центральных клумбах города.
В зимний период учреждение выполняло работы по расчистке и посыпке противогололедными средствами тротуаров, автодорог в городе автомобилями МДК-43253, МКМ-1903 с помощью специального оборудования, а также привлекались работники учреждения для посыпки и расчистки тротуаров, автобусных павильонов вручную.
Автомобили МДК-43253 и МКМ-1903 принимали участие в тушении ландшафтных пожаров, осуществляя подвоз воды.
В 2021 году все сотрудники учреждения были обеспечены спецодеждой и средствами индивидуальной защиты (СИЗ).



Директор муниципального казенного 
учреждения Кореновского городского поселения 
[bookmark: _GoBack]Кореновского района «Центр озеленения»	                              М.А. Шевелева


