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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 71 
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   30.07.2020

Повестка дня: 
1.Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». 
Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М., Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Маслов А.В., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Проинформировал членов комиссии о том, что благоустройство сквера Воинской славы продолжается. Риски не освоения денежных средств отсутствуют. Порядная организация работает на объекте ежедневно, все работы выполняются в намеченные сроки. Окончание работ 28.08.2020.
Проинформировал членов комиссии о том, что все необходимые процедуры для заключения контракта на выполнение работ по благоустройству городского парка культуры и отдыха (2 этап) окончены, контракт заключен с ООО «Кубаньэнергостройремонт», срок выполнения работ, в соответствии с заключенным контрактом, 1 декабря 2021 года. В соответствии с графиком выполнения строительно-монтажных работ до конца 2020 года планируется выполнить:
- береговое укрепление, в том числе устройство отводного канала
-строительство 1 общественного туалета
- обустройство наружного освещения с установкой 70 опор освещения
-проведение земляных работ, в том числе разборки существующего покрытия и раскорчевки деревьев.

Решили: информацию принять к сведению.
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