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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 111
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

г. Кореновск                                                                                                                   18.05.2022


Повестка дня: Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». 
1.Реализация мероприятий на ул. Запорожской -парк «75-летия Победы»
2. Рейтинговое голосование

	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что работы по благоустройству общественной территории Парка 75-летия Победы на ул.Запорожской ведутся. Выполнены в полном объеме планировочные работы, демонтажные работы, обустроена ливневая канализация.Ведется разработка грунта под тротуарные дорожки, заливается подбетонка под тротуарную плитку, устанавливаются бордюры.
По второму вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что рейтинговое голосование по отбору общественных территорий ведется активно, к разъяснительной работе с населением привлечены волонтеры, а также актив городского поселения.


     	Решили:
Принять информацию к сведению.
        


Председатель комиссии                                                                                            Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Гребенев Ю.Н.

                Секретарь комиссии                                                                                                   Шамрай Т.В.
