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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 96

Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   30.08.2021

Повестка дня: 1.Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация мероприятий в городском парке культуры и отдыха. Планы на 2022 год
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Маслов А.В., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что работы в парке продолжаются, в соответствии с графиком работ. На сегодняшний день процент выполненных работ составляет 71,5 %., техническая готовность объекта (по факт.оплате)- 61,7 %.
[bookmark: _GoBack]	Информировал членов комиссии о том, что в текущем месяце в МинТЭК ЖКХ КК направлена заявка на участие в отборе муниципальных образований КК для получения в 2022 году субсидий на реализацию мероприятий в рамках ФКГС.
Администрацией КГП для участия в отборе подана заявка на благоустройство парка 75-летия Победы по ул. Запорожской, проект благоустройства которой занял 1 место в рейтинговом голосовании. 

     	Решили:
Принять информацию к сведению.


Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
