2


Администрация Кореновского городского поселения Кореновского района Краснодарского края в соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, общей площадью 219,2152 га с кадастровым номером 23:12:0608000:26 местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир              г. Кореновск. Участок находится примерно в 2,5 км по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Кореновский район.

Собрание проводится по предложению Общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма «Лада».

         Общее собрание состоится 28 апреля 2022 года, в 16 часов 00 минут,                            дата и время начала регистрации участников общего собрания – 28 апреля          2022 года в 15 часов 00 минут.
         Адрес места проведения общего собрания: Краснодарский край,                       г. Кореновск, ул. Коммунаров, дом 78Б, (административное здание  управления сельского хозяйства Кореновского района).
         Повестка дня собрания:
1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.

2. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков, а так же заключать договоры аренды (или дополнительные соглашения к договору аренды) данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно со дня опубликования настоящего извещения до дня проведения общего собрания по адресу: Краснодарский край, Кореновский район, х. Пролетарский, ул. Юбилейная, 17 (административное здание                    ООО «Агрофирма «Лада», по рабочим дням с 9:00 до 16:00, телефон 24 635, моб. 8 9186200459.

Участие в голосовании могут принять лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц. 

